

# Ayer

AÑO XI - NUMERO 3.872

Jerez de la Frontera VIERNES 29 MARZO DE 1946

## EL NUEVO AYUNTAMIENTO MADRILEÑO en visita de presentación ante el JEFE DEL ESTADO

### Palabras del Generalísimo en respuesta al discurso del alcalde

### La liberación de la capital constituyó el más elocuente PLEBISCITO NACIONAL

Madrid.—Este mediodía el pleno del Ayuntamiento de Madrid, presidido por su alcalde señor Moreno Torres, se trasladó al Palacio de El Pardo en visita oficial de presentación ante el jefe del Estado, Sr. Franco, de la nueva Corporación que expresa la voluntad de la ciudadanía madrileña a S. E. su más inquebrantable adhesión.

#### DISCURSO DEL ALCALDE

«Excelentísimo señor: Me cabe hoy el alto honor y cumplimiento de la gratísima deber de presentar a S. E. a los componentes de la nueva Corporación Municipal, que ha de regir en el futuro los destinos de la capital de la nación.

Coincide esta fecha con el séptimo aniversario de aquella otra gloriosa liberación de las tropas nacionales a vuestras órdenes, liberaban a Madrid del dominio rojo separatista, con toda su escuela de sange y de lágrimas.

No puede el nuevo Ayuntamiento presentar a S. E. ni un balance de labor realizada, ni siquiera un programa de la que imperativamente ha de tener que realizar, por lo que he de limitarme, excelentísimo señor, a manifestaros, en nombre de todos los componentes de la Corporación, que, conscientes de la responsabilidad que hoy pesa sobre todos y cada uno de nosotros, hemos de trabajar con todo ahínco en buscar la solución justa que requieren los diversos problemas que hoy tiene planteado, y entre los que figura, en primer término, en primerísimo orden de urgencia, el llamado de los suburbios madrileños, impropios de una sociedad cristiana y civilizada, problema por el que tanto ha venido preocupando a S. E. y para cuya solución sabemos de antemano que ha de contar el Ayuntamiento de Madrid con todo el apoyo de vuestro Gobierno.

Y para terminar, permitidme, excelentísimo señor, os testimonie nuestra inquebrantable lealtad, unida con lazos indisolubles en el íntimo e imperecedero agradecimiento que, como ciudadanos, os debemos todos y cada uno de los españoles, bien sentidos en estos momentos de que interpreto fielmente el sentir del noble y patriótico pueblo madrileño.

«Mi general: ahora y siempre a vuestras órdenes.»

#### Palabras del Caudillo

«Es para mí una satisfacción el recibir en este día y el aceptar esta adhesión de la Corporación, a la que espera una tarea tan grave e importante como es la de engrandecer a la capital y resolverle los problemas que la incuria liberal ha dejado penenne después de tantos años.

Coincide este día con el aniversario de la liberación de Madrid, con aquella fecha gloriosa en que tuvo lugar el gran plebiscito, de que la ciudad, sacrificada por la horda roja, cuyos muros ostentaban los retratos de los comunistas internacionales más célebres, saliera a aclamar a la España Nacional y a las banderas españolas cuando los liberadores entraron por sus puertas; no era la asistencia de la zona nacional tranquila y laboriosa; era el plebiscito de todas las poblaciones que liberamos de la barbarie. Los que estaban en la ciudad, con lágrimas en los ojos y dolores en el

corazón, esperando la ansiada liberación y que cantaban nuestros himnos y enarbolaban nuestras banderas...

Pues todos aquellos sufrimientos, toda la sangre dejada en el camino, lo fué por una España mejor, y esa España mejor exige una capital mejor, con sus barriadas redimidas y mejoradas sus comunicaciones.

Y por eso, invocando ese espíritu de servicio de que hace gala nuestro Movimiento, yo pido a la Corporación Municipal madrileña que sirva al pueblo de Madrid. Consideraros sus mandatarios, para servirle, para resolverle sus problemas, que por mucho esfuerzo que hagáis, os pedirá siempre cuenta, no de lo que pedéis por exceso, sino de lo que no hayáis hecho.

En este sentido, tenéis nuestra confianza, la confianza del Gobierno, que pone en vosotros y en vuestro alcalde, y si en algo podemos servirlos y apoyarlos, así lo haremos, para que la villa de Madrid sea la gran capital que estáis llamados vosotros a levantar. Muchas gracias.»

## RUSIA boicoteará la cuestión PERSA

### en la ONU

### Se levanta la sesión del Consejo cuando el delegado polaco defendía con ardor a la Unión Soviética

#### TEXTO DEL INFORME IRANIO

### La sesión secreta se celebra sin la asistencia del delegado ruso

Nueva York.—El diario «New York Times» en un editorial dice:

El retiro de Rusia no significa que este país abandone la ONU, pero sí ha acentuado que la URSS boicoteará los planes relacionados con la cuestión de Persia, al menos hasta la fecha para la cual pidió que se aplazara la consideración de este

asunto hasta el diez de abril. Si bien el Consejo puede actuar en la cuestión de procedimiento en este caso y ya ha llamado al delegado persa que ha comparecido ante él, por parte de Rusia se paralizará toda otra función del mismo. No sólo habrá que impedir cualquier acción sobre el asunto que Rusia podía haber votado, sino también podría impedir la discusión de los factores que han intervenido en el caso. En otras palabras Rusia ha notificado a la ONU que a menos que se salga con la suya, paralizará a la Organización aun a riesgo de destruirla.—Efe.

EL DELEGADO POLACO DEFIENDE ARDIENTEMENTE A RUSIA  
Nueva York.—El Consejo de Seguridad levantó la sesión por proposición del delegado egipcio en momento (Pasa a la página 4.)

## LASKY denuncia el lenguaje extraño de los comunistas británicos

### Rechaza de plano la invitación de fusión con su partido

Londres.—Harold Lasky, presidente del Comité ejecutivo del partido laborista, ha puesto de relieve la táctica de quinta columna y lenguaje extraño de los comunistas británicos, cuyas dos facetas considera como un obstáculo real a las relaciones de los ingleses para con los rusos.

Lasky, quien está considerado como el portavoz del ala izquierda del partido laborista, ha manifestado que él personalmente suscribiría todos los cargos hechos en el manifiesto del Comité publicado ayer rechazando la segunda invitación del partido comunista, invitando a su fusión con el partido laborista británico. Añadió que la admisión de los comunistas equivaldría a introducir una quinta columna con sus pequeños grupos de conspiradores que podrían hacer una farsa de los principios democráticos. Dijo también que los comunistas miran a la democracia como un fraude burgués y que están inoculados de un virus dictatorial que tienen establecido perfectamente en sus organizaciones internas.

La política del partido comunista está decidida siempre por altas figuras de sus miembros dirigentes. Añadió más tarde que la rígida forma de

sometimiento del partido comunista británico a lo que él cree deseos de la URSS, da lugar a sospechas en las intenciones soviéticas y son un obstáculo real a la libre cordialidad de las relaciones entre ambos países que tan fervorosamente deben desearse. Añadió que la incondicional obediencia de los comunistas a las directrices impuestas desde arriba, las cuales anulan toda libertad de conciencia y de pensamiento con su férrea servidumbre, han determinado fatales saltos atrás y han estancado muchas veces la marcha del mundo. Durante veinte años de existencia que tiene el partido comunista y cuando el Komintern existía oficialmente, los comunistas británicos han sido gobernados y regulados por aquellos y conducidos y llevados a la política que determinaba Moscú, a pesar de que ello producía perjuicios en las clases trabajadoras. Pero el fin del Komintern, por lo visto, no ha cambiado esta plegada adaptación.

El manifiesto del Comité del partido laborista, ha sido denunciado hoy en el órgano del partido comunista «Daily Worker», en su editorial, en el cual lo califica de odioso, lleno de falsas acusaciones e insultos.—Efe.

## Gratitud de la MARINA ESPAÑOLA

### a la Universidad compostelana

Santiago de Compostela.—El ministro de Marina ha escrito al rector de la Universidad, expresándole la gratitud de la Marina y la suya propia por las atenciones de que fueron objeto los profesores y alumnos de la Escuela Naval Militar, de Marín, durante su reciente visita a la Universidad compostelana.—Logos.

## La línea aérea Nueva York-Madrid

### será inaugurada en la segunda quincena de Abril

### Las dos líneas aéreas, Atlántico Central y Atlántico Sur, enlazarán en la capital de España

Madrid.—Esta mañana, poco después de las ocho, partió desde el Aeropuerto de Barajas, en un aparato «Douglas D. O. 4», el general Wilson, director de la T. U. A., a quien acompaña el director general para Europa de esta Compañía, Mr. Sonchein.

En el Aeropuerto fué despedido por el secretario general del Ministerio del Aire, teniente coronel Pazo, que representaba al ministro del Aire; el ayudante de éste, teniente coronel Coig; el presidente del Consejo de Administración de la Compañía Iberia, teniente coronel Rubio Paz, y el director de la citada Compañía, teniente coronel Lucía, y el jefe de Prensa del Ministerio del Aire, coronel Armijo.

En Madrid ha quedado el coronel Ross, en representación de la TUA. En las entrevistas celebradas por el general Wilson con las autoridades españolas se ha concertado en firme

la inauguración de la línea Nueva York-Madrid se celebre en la segunda quincena de abril.

La TUA tiene tres grandes líneas que dan la vuelta al mundo. La primera de Terranova, a Irlanda-París-Roma continuando a Oriente. La segunda comprende el Atlántico Central, Nueva York, Azores, Lisboa, Madrid y Roma, y la tercera por el Atlántico Sur, cruza por Natal, hacia el Continente africano, y sube a Casablanca, Argel, Túnez y El Cairo. En Madrid enlazarán las dos líneas, Atlántico Central y Atlántico Sur, pudiendo los viajeros trasladarse de aparato para ir hacia Roma o hacia el Oriente Medio.

El servicio, que se inaugurará próximamente, será semanal por vía de Ensaite, poco después se realizarán cuatro viajes a la semana.

El general Wilson fué durante la guerra mundial jefe de los A. T. C. (Transportes Aéreos Militares) y ha invitado al ministro del Aire, general González Gallarza para conducir el aparato que inaugurará la línea Nueva York-Madrid.—Logos.

## La prolongada crisis belga

### Van Acker encargado de formar GOBIERNO

Londres.—Según anuncia Radio Bruselas, el socialista Achille Van Acker, ex primer ministro belga, ha sido encargado por el Regente de formar Gobierno y ha dado comienzo a sus consultas con representantes de los partidos comunistas y liberal.—Efe.

#### ACTIVIDAD MINISTERIAL

### Sesión del Consejo Asesor del Patronato «Juan de la Cierva»

PRESIDE EL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Madrid.—El Consejo asesor técnico del Patronato «Juan de la Cierva» ha celebrado sesión bajo la presidencia del ministro de Industria y Comercio. Fué aprobada y estudiada una propuesta de la Comisión correspondiente por la que se informa favorablemente la creación de un Instituto de racionalización del trabajo, donde se coordine y, en su caso, se reorganice la actualmente existente en materias de racionalización, normas y psicotecnia y se centralice y dirija el estudio que permita fijar sobre bases racionales los costes de producción. Asimismo queda aprobada la organización de un Instituto de fermentaciones industriales y la creación de un Comité que coordine y distribuya los trabajos e investigaciones sobre frutos, especialmente agrarios. Fué designada la ponencia que distamine sobre el interesante informe presentado por la Comisión especializada de Química Forestal y se trató acerca de la ayuda a las investigaciones entomológicas de posible repercusión en la economía nacional.—Logos.

#### REGRESA MADRID EL MINISTRO DE TRABAJO

Madrid.—El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, llegó esta mañana a Madrid, después de su visita al Norte de España, reintegrándose seguidamente a su despacho oficial.—Logos.

## La repercusión en Londres DE LA RETIRADA SOVIETICA

### El Gobierno británico se reúne para considerar su posición

## De Gaulle

### recibe en su retiro la visita del

### Presidente de la Asamblea

París.—El general De Gaulle ha recibido en su retiro de Mary-Le-Roi, al presidente de la Asamblea Nacional francesa, Auriol. Aunque se califica la visita de pura cortesía, en los medios socialistas se dice que hablaron de la actual situación nacional e internacional. Se cree que De Gaulle advirtió a Auriol del peligro de extremar la posición francesa acerca de la recuperación del Ruhr de Alemania.

Londres.—El Gobierno británico se ha reunido esta mañana en Downing Street para considerar la posición del Gabinete en relación con la retirada soviética del Consejo de Seguridad de la ONU, con motivo de la presentación de la queja del Irán. Se tiene la creencia general de que Gran Bretaña mantendrá su actitud por lo menos de momento, según anuncia la Agencia United Press.

Ernest Bevin, ministro británico de Relaciones Exteriores, muestra ahora confianza después de la aplastante aprobación de su política extranjera por el partido laborista en el Parlamento. No hay señales de que se considere que la situación exige su presencia en Nueva York y los observadores mejor informados consideran la situación como seria, pero no crítica.—Efe.

#### SOLO TRES PERIODICOS INGLESES DAN CUENTA DE LA SALIDA RUSA

Londres.—Solamente tres periódicos matutinos, el conservador «Daily Sketch», el ultraconservador «Daily Mail» y el comunista «Daily Worker», comentan en sus editoriales la salida de Rusia del Consejo de Seguridad.

El «Daily Mail» dice que se trata de un acto grave y de trascendencia (Pasa a la página 5.)

# GACETILLA LOCAL

## ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

A las diez horas del próximo domingo 31 se reunirá en la Casa Consistorial el Excmo. Ayuntamiento Pleno, para celebrar sesión extraordinaria, con el fin de prestar cumplimiento a lo ordenado en el decreto de 15 del actual y en su virtud elegir comisario para la elección de procuradores en Cortes, representantes de los Municipios.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, a 28 de marzo de 1946. — Sebastián Carrasco.

## EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA

### Sección de Consumos de Lujo

Aviso. — Se pone en conocimiento de todos los industriales afectados por la exacción del Impuesto de Consumos de Lujo (antiguo Subsidio) que los recibos correspondientes al mes de marzo se encuentran en período voluntario de cobranza en esta Sección, hasta el día 6 de abril próximo, previo el oportuno intento de cobro a domicilio.

Jerez de la Frontera, 28 de marzo de 1946. — El jefe de la Sección, Antonio García Rodríguez. — Visto bueno: El alcalde, Sebastián Carrasco

## ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Recogida por los detallistas de los cupos de artículos correspondientes a la semana 13.<sup>a</sup>

Todos los detallistas de esta ciudad y su término municipal deberán retirar los artículos para el racionamiento de la semana 13.<sup>a</sup>, antes del próximo día 1 de abril, de los establecimientos que a continuación se expresan, contra los cupones de las «Tarjetas de Suministro de Detallistas» que igualmente se consignan: Aceite contra el cupón número 168:

Establecimientos números 1 al 16; 18 al 25; 28 al 54; 56; 57; 59 al 62; 72; 94; 103 y 132, de don Juan Pérez Lila.

Idem idem 17; 120; 122 al 125, de Cooperativa Jerezana.

Idem idem 26; 27; 80; 82; 104 al 116 y 118, de señora viuda de Fernández de la Riva.

Idem idem 55; 75; 127 al 131; 133; 135 y Economato Domecq, de señora viuda de J. Marcano.

Idem idem 58; 63 al 71; 73; 74; 76 al 79; 81; 83 al 93; 95 al 102; 117; 119; 121; 126 y 134, de don Luis Vázquez Carranza.

Alubias contra el cupón número 169:

Establecimientos números 1 al 135 y Economato Domecq, de casa González de Peredo, S. A.

Azúcar morena contra el cupón número 170:

Establecimientos números 1 al 25; 28 al 54; 56 al 74, de casa González de Peredo, S. A.

Idem idem 26; 27; 80; 82; 112; 126; 132 al 134 y Economato Domecq, de señora viuda de Fernández de la Riva.

Idem idem 55; 75 al 79; 81; 83 al 111; 113 al 125; 127 al 131 y 135, de señora viuda de J. Marcano.

Pasta para sopa contra el cupón número 171:

Establecimientos números 7; 16; 20; 21; 25; 30; 39; 52; 54; 58; 62; 66; 67; 72; 90; 119; 122; 124; 126 y 132, de casa González de Peredo, S. A.

Los restantes establecimientos y Economato Domecq, de señora viuda de Marcano.

Jerez de la Frontera, 29 de marzo de 1946.

## FALANGES JUVENILES DE FRANCO

### Aviso.

Se recuerda a todos los camaradas encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, que en el día de hoy y a las ocho en punto de la tarde, se celebrará la acostumbrada reunión semanal.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 29 de marzo de 1946.—El ayudante comarcal de las Falanges Juveniles de Franco.

Temperatura máxima	18,6
Temperatura mínima	10,0
Temperatura media	14,3
Temperatura máxima al sol	22,4
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	7,5
Presión barométrica media	757,4
Evaporación en milímetros	1,0
Humedad en el día de hoy	1,5
Índice desde el 1 de septiembre	504,5
Índice en el mismo período del año anterior	348,2

## ORGANIZACION NACIONAL DE CIBGOS

Delegación Comarcal  
Número premiado ayer: 613.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, Espinar, Prieta, 2.

# D. ANGEL BOHORQUEZ OLIVA

## ESOSO QUE FUE DE DOÑA MARIA JESUS RUIZ ORTIZ

Que falleció el 31 de Marzo de 1945, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

Q. S. G. G.

El solemne funeral que mañana sábado se celebrará, a las once, en la iglesia parroquial de Santiago, será aplicado por su eterno descanso.

Su viuda doña María Jesús Ruiz Ortiz, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

RUEGAN encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y la asistencia a este piadoso acto, favor que agraderán.

(10)



Completamente al día, según la acepción más vulgar de la manoseada frase, o bien aquella otra de nada entre dos platos. Porque el 28 de marzo transcurrió sin grandes pruritos de figurar en el libro de la historia; así fué de incoloro en la totalidad de sus veinticuatro horas, pues si acaso algo hay registrable sea la media termométrica, bastante satisfactoria, aunque la mañana estuvo grisácea, mejorando luego en la tarde.

Se divulgó entre los «capillitas» la noticia-o notición-de que será el reverendísimo Prelado quien bendiga la nueva corona de la Virgen de la Soledad. Ya nos era conocida, por cuanto había sido comunicada «muy» particularmente y en secreto a «todos», para que no se enterase «nadie», por el impetuoso mayor-domo de la Cofradía. Fecha memorable la que se avecina, digna de registrarse en doradas letras, dentro de los anales de la iglesia de la Victoria y de la Hermandad que allí radica.

En esto quedó todo el material comentable del jueves, que desapareció avergonzado de su indolencia e insulsez.

Da gusto, en cambio, cuando se anuncia una fecha, como la de hoy, con temas llenos de variedad y colorido, que acucian el interés.

Los xerecistas ultimarán sus preparativos para rendir en Granada el postre desplazamiento liguero, y ojalá la suerte les acompañe.

En el Monte de Piedad, se celebrará una distribución de donativos, merced a generoso y simpático rasgo del Jefe del Estado, cuyas preocupaciones por las clases menesterosas son bien conocidas, viniendo a cumplir hoy aquello de «odia el delito y compadece al delincuente», mucho más a sus familias, víctimas subsidiarias de hechos que no les son imputables.

En los despachos de ultramarinos-ultraestratoféricos, cuadraría mejor-habría de bullir el carillón para acopiar las raciones que mañana entrarán en distribución, conmoviendo un tanto la vida hogareña con miras al arte culinario.

Y en las consistoriales casas tendremos trabajo por doble partida, pues que a la permanente se añadirá otra bien nutrida sesión plenaria, con extenso orden del día «saturado» de puntos interesantísimos, relativos a problemas trascendentales para la ciudad, cuyos moradores ven complacidos como la gestora no pierda el tiempo.

¿Será cierto que, entre quienes demandan los boletos por raciones de comidas, hay acaparadores que luego trafican con ellos en el más abyecto «estraperlo»? Si fuera así, habría que poner los medios, en evitación de que tan generosa iniciativa resultase, en parte, malograda precisamente por quienes más interesados han de estar en el éxito de ella, siendo los directamente beneficiados. Mtz.

## Cámara Oficial de Comercio

### ELECCION DE PROCURADORES EN CORTES

Se recuerda encarecidamente a todos los señores miembros del Pleno de esta Cámara, asistan a la sesión mensual reglamentaria que tendrá lugar en el día de hoy, viernes 29, a las seis de la tarde, en el domicilio de la Corporación, Fermín Aranda, 2, en la que se dará cuenta de las instrucciones recibidas de la Superioridad, en orden a la designación de compromisario en representación de la Cámara para la elección de Procuradores en Cortes.

EL PRESIDENTE.

## Colegio Oficial de Agentes Comerciales

Con motivo de la visita a esta ciudad el próximo domingo de todos los componentes de la Junta General de Colegios de Agentes Comerciales de España y los que celebrarán un pleno el próximo lunes, a las diez, en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, se da a conocer a todos los señores colegiados que si algunos desean hacer directamente alguna consulta, sugerencia, etc. a dicho superior organismo, pueden hacerlo el próximo lunes previa petición a este Colegio.

La Junta de Gobierno.

## De sociedad Vida religiosa

### BODAS

En la tarde del miércoles, en Sevilla, fué bendecido por el cura rector de la iglesia filial de San Sebastián, don Alfredo Gallego, el enlace matrimonial de la bella señorita María de Regla de León y Adorno con don Pedro Moreu y García-Valenzuela, a quienes apadrinaron la marquesa de Casa de León, madre de la desposada, y don Pedro Moreu Gisbert, padre del contrayente, siendo testigos de la novia: su tío, don Juan Antonio de León y Estrada; el teniente de hermano mayor de la Real Maestranza de Caballería, marqués de Contadero; su primo, el marqués de Villapanés; y sus hermanos, don Manuel y don Juan Antonio de León y Adorno, y por él, don Miguel Sánchez-Dalp y Marañón; su hermano, don José Luis; el teniente coronel de Artillería, don Vicente Pérez de Sevilla, y don Antonio de la Torre Montero.

La aristocrática concurrencia fué muy obsequiada en una de las estancias de aquella santa casa, y los novios han marchado en viaje de nupcias a Cádiz, desde donde embarcarán para Canarias.

—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

### VIAJEROS

—Fornos. Comedor y Bar. —Se encuentran en Jerez, desde hace unos días, los señores de Guillén y Urzáis (don Enrique), ella, María Rosa Montenegro.

### NATALICIOS

—Han recibido el primero de sus hijos, un varón, los señores de Fernández Horrillo (don Antonio), ella de soltera, Paz González Sánchez.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

En el Centro de la Sección Femenina se facilitarán los detalles que precisen para la crianza del gusano de seda.

Santo del día.—San Eustasio, abad. Jubileo Circular. — San Juan de León.

Mañana: En dicha iglesia.

### CULTOS

En San Dionisio.—A las ocho y media de la noche, los cultos semanales en honor de la Santísima Virgen del Mayor Dolor, con el ejercicio de la Corona Dolorosa, meditación y solemne salve popular.

En San Lucas.—A las siete de la tarde, los acostumbrados cultos en honor de Nuestro Padre Jesús en sus Tres Caídas.

En las Angustias.—Esta tarde, a las seis media, los cultos semanales en honor de dicha querida imagen titular.

En la Yedra.—Como todos los viernes, se tendrá el piadoso ejercicio en honor de las sagradas titulares de la Hermandad de la Sentencia y Nuestra Señora de la Esperanza.

### LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIJO

Esta tarde se celebrará en San Miguel, a la hora acostumbrada, el ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo dedica a su venerada titular.

### LETRAS DE LUTO

A las seis y media de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Ana Santos Molina (que en paz descanse), que dejó de existir el día anterior confortada con los auxilios de la Religión.

Precedía a la fúnebre comitiva el clero de la parroquial de San Marcos y presidiendo los parientes y afectos de la finada.

Elevarnos a Dios Nuestro Señor una oración por su alma y testimoniamos nuestro pésame a su atribulado viudo, hijos y demás familia doliente.

## CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL  
Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de fíbula - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.  
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.  
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

## Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14

670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS  
Capital social ..... 200.000.000 de pesetas  
Capital desembolsado ..... 180.424.000 pesetas  
Reservas ..... 145.517.519,28 pesetas  
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

# El MUNDO a través de la PRENSA

Cuarenta y un nacimientos hubo el pasado día 26 en Sevilla, según el pasado estadístico de los cuatro Registros Civiles. Se pone en relieve que esta es la mayor cifra de nacimientos anotada hasta ahora en un solo día.

Vaya con Sevilla! Como se repita la coincidencia semejante el día que vayan a recibir estas criaturas las aguas regeneradoras del Bautismo, más de uno al ver las 41 «caravanas», que se van a celebrar, va a creer que ha comenzado la feria. Buenos son los sevillanos para no derrochar alegría y salero en estas fiestas.

Algunos periódicos, al recoger informaciones sobre las ceremonias jubilaires del Aga-Khan, dicen que éste es uno de los hombres más ricos del mundo y que en los viajes de ceremonia, cuando el tren de Aga Khan se detiene en la estación, sus devotos le llenan de piezas de oro los zapatos en testimonio de cortesía.

Estos extremos, de cierto interés, nos han hecho evocar aquel industrial conífero, jerezano, a quien una vez le pidieron un centavo, le pidió una sola de sus babuchas caseras. Al ser preguntada la broncoada mujer por qué se empeñaba en llevarse a la estación una sola babucha, ésta respondió vivamente y con desenfado: «¡Hijo, para hacerle una cunita al nene...!»

Jogn Minshull, de veinticuatro años de edad, de Wraybury Bucks (Inglaterra), salió de la cárcel para contraer matrimonio, y después de pasar diez minutos con su esposa, volvió, acompañado de ésta y de tres policías.

Este Jogn Minshull no pierde el humor, aunque ahora sí que se ha buscado la perpetua...

Un relojero valenciano, Ernesto Pérez, ha inventado un reloj que funciona eléctricamente y que da la hora, no con campanas, sino con una auténtica voz humana, según dicen las noticias.

A lo mejor esa voz es de sereno y nos canta la vieja tonadilla que sólo se escucha ya en algún extraño pueblo de España: ¡Las doce y sereno... Ave María!

Una crónica de Los Angeles re-

cuerta que el actor cómico Jim Morán realizó tres proyectos que parecían extremadamente difíciles: vender un frigorífico a un esquimal, encontrar una aguja en un pajar al cabo de ochenta y dos horas y poseer una vaca color rojo, desde los cuernos hasta las pesuñas. Ahora, Jim Morán, agrega dicha crónica, se propone llevar a cabo un proyecto al lado del cual los anteriores no suponen nada en absoluto: el vender queso en la Luna.

Le recomendamos el de bola. Si es que antes no lo invitaban a pasar temporada en algún Ciempozuelos americano y desiste de esta ascensión comercial a la Luna. — EL REPORTER CURIOSO.

## Tal día como hoy...

**HACE 50 AÑOS**  
Visitaron nuestra ciudad los señores vizconde de Exelmans, agregado militar a la Embajada de Francia en Madrid, y Descos, secretario de la misma, siendo obsequiados y atendidos por don Salvador Díez.

Visitaron el Depósito de Caballos Sementales, las cuadradas de los señores Guerrero Hermanos, principales templos y bodegas.

Se exhibía en la sacristía de San Agustín un precioso pañuelo bordado en oro y piedras de no escaso mérito, tanto por el elegante y artístico bordado, como por el buen gusto de la señorita Concepción Juille, autora de esta preciosa obra.

Este pañuelo fué bordado expresamente para la imagen de Nuestra Señora de la Mayor Afición.

Llegó a Jerez el excelentísimo señor general don Mariano Montero, primer jefe de la Primera División del Primer Cuerpo de Ejército de Castilla la Nueva.

## Gobierno Civil

### VISITAS

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento fué visitado ayer en su despacho oficial por el alcalde accidental de la capital, señor Quirel; alcalde de Medina; jefe provincial de Ganadería; R. P. Carmelita fray Jerónimo Blázquez; don Ramón Gasnan; comisario de Policía; don Isidoro Gallego; fiscal de Tasas, señor Calonge y don Juan José Lahera, entre otros señores.

## Movimiento de buques

### EN EL PUERTO DE CADIZ

Efectuaron ayer su entrada en el puerto de la capital el vapor «Cid», de nacionalidad inglesa, y la motonave «Ciudad de Alicante», que procedía de los puertos del Norte de España, siendo despachada en el mismo día.

**HACE 25 AÑOS**  
Dejó de existir la señora doña Carmen Fernández Ojeda (que en paz descansa).

Fuó sacramentado el picador «Veneno», herido por un toro en la corrida celebrada en Barcelona, siendo gravísimo su estado.

Fuó nombrado capitán general de la Segunda Región, el teniente general don Carlos de Borbón y Borbón, infante de España.

El diputado a Cortes y subsecretario de Instrucción Pública, don Juan Romero Martínez, concedió a la Escuela de Artes y Oficios, de esta ciudad, una valiosa colección de modelados en yeso, procedente de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando.

Dejó de existir en el Sanatorio de Villaluz el valiente picador José Granados «Veneno».

## Noticias de la capital

### HOY LLEGA A CADIZ GARCIA SANCHIZ

Hoy es esperado en Cádiz el ilustre charlista, Federico García Sanchiz, a cuyo cargo está el Pregon de la Semana Santa gaditana.

### LA MASA CORAL EN EL CONSERVATORIO

La Masa Coral «Santa Cecilia», de Educación y Descanso, en su actuación de anteaer en el Conservatorio de Música, ofreció tres acabadas páginas del insigne polifonista, Tomás Luis de Vitoria. Fueron éstas: «Ave María», «Popule Meus», «O vos Omnes», que constituían con «Jesu corona Virginum», de Gretchaminow, la primera parte del programa. En la segunda, escuchamos «Agnus Dei», (de la espléndida Misa de Requiem), de Verdi; «Ecce-París», de Mozart; «Plegaria a la Santísima Virgen», del Padre Gálvez; «Ave María», de Field, terminando el concierto con el hermoso «Aleluya», de Haendel.

En el concierto se distinguieron como solistas, además de Magdalena Romero, Jesús Marroquín y José Ramón Hernández. Todos, solistas y con junto, bajo la dirección del maestro don Camilo Gálvez, se hicieron acreedores a los aplausos del público.

### COMEDIA MUSICAL DE PARODI Y ESCOBAR

El domingo, tuvo lugar en el Conservatorio de Música la lectura de la comedia musical de los jóvenes gaditanos Rafael Parodi y Antonio Escobar.

El numeroso público que acudió a la lectura de la obra, compuesto en su mayoría por competentes músicos, literatos, críticos y artistas, aplaudió calurosamente la lectura.

### INFORMACION DE LA AUDIENCIA

En la Sección primera se ha celebrado en la mañana de anteaer, la vista del proceso seguido en el Juzgado de Instrucción de esta capital, contra Juan Segundo, acusado del delito de estafa.

El Ministerio Público, en sus conclusiones provisionales, interesó se

### Transportes

#### VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA-UBEDA Diputación, 452.

Con un poco de buena voluntad puede quedar desterrada de Jerez la mendicidad callejera: sustitúyase la limosna en metálico por el vale de comida.

impusiera al procesado la pena de dos meses y un día de arresto mayor y el letrado defensor, don Cayetano Súnico, solicitó la absolución de su patrocinado.

Terminadas las pruebas, tanto el Ministerio Público como la defensa, elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales, quedando la vista pendiente de sentencia.

## Notas militares

### ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 28 DE MARZO DE 1946

#### SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Infantería, don Andrés Molina Surga. Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Rafael Molina Surga. Guardia Cárcel.—Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento de Infantería número 58. Guardia Hospital.—Un cabo y cuatro soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería número 58 y Regimiento de Artillería, número 74.

Vigilancia Especial Estación.—Un cabo y dos soldados del Regimiento de Infantería número 58. Juez de guardia.—Teniente coronel de Infantería, don Pedro García-Pelayo, del Juzgado Militar, número 5. Guardia en la Comandancia Militar.—Escribiente, soldado Jerónimo Jiménez Abucha.—Ordenanza, soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento. El coronel comandante militar, Manuel González Sancho.

#### Subpagaduría militar de haberes de Jerez

Se pone en conocimiento de los señores jefes, oficiales y suboficiales, colocados disponibles y en reemplazo y Caballeros Mutilados que hayan de percibir sus haberes del mes de la fecha por esta Subpagaduría, pueden efectuarlo durante los días 28, 29 y 30 del corriente y en horas de 11 a 13 de la mañana.

Al mismo tiempo se comunica que las facturas contra fondos de masitas de vestuario, podrán ser hechas efectivas los mismos días y en las horas que también se indican.

Jerez de la Frontera a 28 de marzo de 1946.—El capitán de Intendencia pagador, Eusebio Sánchez Sotés.

Visto bueno.—El coronel comandante militar, Manuel González Sancho.



### CULTOS PROXIMOS

La iglesia de las Angustias dará principio el día 31, a las siete y media de la tarde, el septenario a di-venerada titular.

Los sermones estarán a cargo del capellán don Germán Jiménez de las Atarazanas.

El día 31 comenzará, también, en el templo, el septenario a Nuestra Señora del Mayor Dolor en el paso de Eze-Homo.

A las siete y media de la tarde, predicará el muy reverendo padre Pe- Echevarría, O. M. C., del convento de PP. Franciscanos de Le-

En la parroquia de Santiago se celebrará en los días 5 al 7 de abril, en honor de Nuestro Padre del Prendimiento y María San- ta del Desamparo, comenzando el día 5 a las siete y media de la tarde.

Se celebrará este triduo el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, capellán de la Merced.

El septenario a Nuestro Padre y Señora de las Penas y María Santísima de San Mateo, dará principio en la parroquia el día 1 de abril, a las siete y media de la tarde.

Encargado de estos cultos predicará el reverendo padre Manuel Pérez Cantero, predicador general de la Orden franciscana.

### Parto de túnicas

#### MANDAD DE LA SENTENCIA

(Capilla de la Yedra)

En conocimiento de todos los señores que el reparto de túnicas de los sacerdotes se efectuará los días 1 de abril, de nueve a doce de la noche, y el día 31, domingo, de una de la tarde. Para los días 6, 8 y 9 de abril.

Por pasadas estas fechas dispon- gase la Junta de gobierno pa- ra nuevos hermanos.

EL SECRETARIO.

Estreno de la divertida comedia de HAL ROACH **LOCOS SUELTOS** con JOAN BENNET y ADOLPHE MENJOU

**ESTRENO**  
La Virgen Morena  
La página más bella de la conquista de MEJICO

**Relojero**  
Puede aprender por correspondencia. «EL TALLER DEL RELOJERO» Apartado 190. San Sebastián.

**Ganaderos, Veterinarios,**  
vacunad siempre con productos **S. Y. V. A.**  
General Franco, 43. - JEREZ  
Teléfono de AYER: 2008

El general Carmona ofrece un banquete de gala al almirante de la flota inglesa

Lisboa.—El Presidente de la República ha obsequiado con un banquete de gala en el Palacio de Ajuda, al almirante Sygfred, jefe de la división de la «Home Fleet» surta en el Tajo. Asistieron entre otras personalidades el Jefe del Gobierno, señor Oliveira Salazar, el embajador de Inglaterra, ministros, altos jefes militares y navales portugueses, personal de la Embajada británica y mandos de las unidades navales inglesas.

A los brindis, el almirante Sygfred, puso de relieve la amistad luso-británica y agradeció las atenciones recibidas por parte del Gobierno y del pueblo portugués. En este mundo turbado por las reacciones de la guerra—dijo—Portugal y Gran Bretaña son ejemplo de cómo es posible evitar conflictos a través de los siglos cuando existe un deseo firme de paz y de amistad.

Después del banquete hubo una recepción. El Presidente del Consejo ha visitado el acorazado «Nelson».—Efe.

### Trabajan toda una noche estérilmente

Boston.—Durante toda la noche trabajaron unos ladrones para bajar a la calle una caja fuerte, de 150 kilos de peso, de un quinto piso. El amanecer les sorprendió en plena faena y tuvieron que huir cuando les faltaba solamente un piso y estaban a punto a abrirla. La caja sólo contenía una suma equivalente a unas seis mil pesetas.—Efe.

**VIÑA AB**  
UN FINO DE BANDERA  
ORGULLO DE JEREZ  
**GONZALEZ BYASS**

# El Consejo de Seguridad de la ONU

(Viene de la página primera)  
tos en que el delegado polaco defendía ardientemente los intereses de Rusia y acosaba al embajador del Irán con una serie de preguntas de las que hay que destacar las siguientes:

¿Ha recibido el embajador del Irán instrucciones específicas de su Gobierno para que se oponga al aplazamiento de las deliberaciones del caso ruso-persa? ¿Tiene confirmación de que las tropas soviéticas se están retirando del Irán? ¿Dijo el primer ministro iraní, Ghavam Es Eultaneh, en la entrevista concedida a la agencia Tass como el delegado ruso anunció hoy que no quiere presión alguna del exterior sobre las negociaciones entre el Irán y Rusia?

El Consejo decidió que todas estas preguntas fuesen contestadas cuando se volviese a reunir.—Efe.  
**TEXTO DEL INFORME PRESENTADO POR EL DELEGADO IRANES EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD**  
Nueva York.—He aquí el texto del informe que el encargado iraní, Hussein Ala, en Estados Unidos, ha presentado ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas relativo al conflicto ruso-persa.

Se recordará que el Consejo de Seguridad aprobó el 30 de enero de 1946 una resolución por la cual pidió al Gobierno del Irán y al soviético que procuraran resolver sus diferencias mediante negociaciones directas. De conformidad con esta resolución el Gobierno iraní resolvió enviar una Delegación a Moscú para debatir el asunto ante las autoridades soviéticas. El primer ministro, Ghavam Es Eultaneh, animado por el sincero deseo de promover la amistad entre el Irán y la Unión Soviética, presidió la Delegación. Llegó a la capital soviética el 19 de febrero último. Permaneció alrededor de 16 días y tuvo varias entrevistas con el señor Molotov y otras autoridades soviéticas. A dos de dichas entrevistas asistió el propio Stalin.

El primer ministro iraní, deseario de eliminar toda causa de malentendido malestar por parte de las autoridades soviéticas, usó de toda su influencia para aclarar la atmósfera y para llegar a una franca deliberación sobre el asunto. La cuestión sobre el Irán y la Unión Soviética era que esta última estaba interviniendo en los asuntos internos del Irán por mediación de sus funcionarios y de sus fuerzas armadas. Por ese motivo pidió la Unión Soviética que se abstuviera de estas actividades y además porque no existían razones que obligasen al mantenimiento de tropas rusas en Irán, se solicitó que éstas evacuaran sin tardanza el territorio iraní. Los funcionarios soviéticos, si-

bién recibieron a la Delegación iraní con cordialidad y respeto, no quisieron acceder a retirar a sus fuerzas del Irán o abstenerse de intervenir en los asuntos internos de este país. Por el contrario hicieron las siguientes proposiciones:

Primero.—Las tropas soviéticas continuarían permaneciendo en algunas partes del Irán durante un tiempo indefinido.

Segundo.—El Gobierno del Irán debía reconocer la autonomía interna de Azerbaiyán. En el caso de que el Gobierno iraní accediera a esta petición el Gobierno soviético le ofrecía para disponer lo siguiente:

A) El primer ministro de Azerbaiyán, en relación con el Gobierno central del Irán, tendría la designación de gobernador general.

B) El Azerbaiyán no tendría Ministerio de la Guerra ni Ministerio de Relaciones Exteriores.

C) El treinta por ciento de las rentas del Azerbaiyán sería pagado al Gobierno central del Irán.

D) Toda la correspondencia con el Gobierno central estaría escrita en lengua persa.

Tercero.—Para abandonar su demanda de concesiones petrolíferas el Gobierno soviético propuso que se establecieran sociedades por acciones perso-rusas con el cincuenta y uno por ciento de las acciones de propiedad soviética y el cuarenta y nueve restante del Irán.

El primer ministro, apremiado por estas exigencias que no habrían de resolver nuestras dificultades ni se ajustarían a nuestras gentes y soberanía, estando de acuerdo con el tratado tripartito, la Carta de las Naciones, la declaración de Teherán o la Constitución persa no pudo asumir otra actitud que la de rechazarlas verbalmente y por escrito. Con todo, el primer ministro prosiguió sus conversaciones y consultas con los rusos con la esperanza de disuadirlos, al menos eventualmente, de insistir en esas exigencias.

Todos los esfuerzos del primer ministro terminaron inútilmente en unas negociaciones que quedaron en punto muerto y entonces las autoridades soviéticas retiraron sus propuestas.

Entre tanto se acercaba el plazo final para la retirada de las tropas extranjeras del Irán, esto es el 2 de marzo. El primero de marzo fué anunciado por Radio Moscú el siguiente comunicado:

Durante las conversaciones con el señor Ghavam Sultaneh, primer minis-

tro del Irán, el 25 de febrero le fué notificada la decisión del Gobierno soviético, de que a partir del día 2 de marzo comenzaría la retirada de las tropas soviéticas en los distritos del Irán, donde la situación sea relativamente tranquila a saber: los distritos de Herhad Sharoud y Semnan, en la parte oriental del Irán. En cuanto a las fuerzas soviéticas en otras zonas del Irán, continuarían en ella hasta que la situación se aclarase.

El primer ministro persa envió inmediatamente al Gobierno soviético la siguiente protesta:

Señor comisario del pueblo: En el diario «Izvestia», número 53-8969, de fecha 2 de marzo de 1946, la Agencia TASS publicó un comunicado en el que se decía que el Gobierno soviético había resuelto retirar sus fuerzas el 2 de marzo de 1946 de Khorasan, Sharoud y Semnan. A este respecto señalo que las fuerzas continuarían en otras partes del Norte del Irán, hasta que la situación se hubiese aclarado. Sobre la base citada de la información oficial tengo el honor de llevar a vuestro conocimiento lo siguiente:

De acuerdo con el pacto tripartito concertado en Teherán entre el Irán, la Unión Soviética y la Gran Bretaña, el 29 de enero de 1942, la evacuación del Irán por parte de las fuerzas aliadas el 2 de marzo de 1946, es concreta e indiscutible. Las tropas británicas se han retirado por completo de todos los territorios del Irán para esa fecha. La continuación de parte de las fuerzas soviéticas en ciertas zonas del Norte del Irán no se hallan por tanto de acuerdo con el citado pacto. Contradice las repetidas declaraciones hechas por el Gobierno soviético, expresando la plena conformidad del mismo, con las estipulaciones señaladas en el citado pacto a este respecto. Además la reciente disposición del Gobierno soviético, es totalmente incompatible con el derecho constitucional del Irán y también con los tratados entre el Irán y la Rusia soviética. En vista de las precitadas circunstancias lamento mucho verme obligado, en nombre del Gobierno del Irán, a protestar por esa decisión de parte del Gobierno soviético y pedir que se den las más categóricas órdenes para que las tropas soviéticas se retiren de todo el territorio del Irán lo más rápidamente posible. Ruégole acepte las seguridades de mi más alta consideración.— Firmado: Ghavam, primer ministro y

ministro de Relaciones Exteriores del Irán.

Se sugirió que se diera un comunicado conjunto. El primer ministro asumió la actitud de que no había motivo para dar un comunicado conjunto en vista de que nada había sido cumplido. Sin embargo las autoridades soviéticas le enviaron un borrador del comunicado, al cual hizo reservas en dos puntos:

Primero.—El objeto de la declaración de que las deliberaciones habían sido celebradas en buena inteligencia.

Segundo.—El objeto de que la declaración de que nuevas negociaciones serían continuadas, con el nuevo embajador soviético, que en breve habría de salir para el Irán.

En vez de esto expreso simplemente la esperanza de que la designación del nuevo embajador permitiría promover amistosas relaciones entre ambos países. La resolución del Consejo de Seguridad, que encomendó este asunto a las negociaciones directas, solicita que las partes informaran al Consejo si lograban algún resultado de dichas negociaciones, lamentando tener que informar al Consejo que por no haberse logrado estos resultados concretos y apetecidos tengo las instrucciones del Gobierno del Irán de dar traslado de la disputa al Consejo para su decisión, conforme a las facultades que le otorgan sus atribuciones y a las obligaciones del citado Consejo de Seguridad.—Efe.

**TRUMAN CONFIRMA CON BYRNES AL RETIRARSE LA DELEGACION SOVIETICA**

Washington.—Según ha manifestado el secretario de Prensa de la Casa Blanca, el Presidente Truman tuvo con Byrnes, representante de los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad, una larga conversación telefónica después de retirarse de la sesión la Delegación soviética.

El Presidente, dijo Ross, está al tanto del desarrollo de los acontecimientos y esta noche celebrará otra conferencia telefónica con el secretario de Estado.—Efe.

**LA PRENSA MOSCOVITA NO HACE REFERENCIA A LA SESION DEL CONSEJO**

Londres.—Los periódicos moscovitas del jueves no hacen referencia a la sesión del Consejo de Seguridad de la ONU, en que se retiró la Delegación soviética. Si publican un extracto de la sesión del martes, facilitado por la Agencia de Información Soviética.—Efe.

LA UNION SOVIETICA NO ABANDONARA EL CONSEJO. PERU REPRESENTANTES NO ASISTIRAN A LAS SESIONES QUE SE OCUEN DE PERSIA

Nueva York.—La Unión Soviética no abandonará el Consejo de Seguridad de la ONU y enviará representantes a todas las sesiones, salvo a las que se ocupen de Persia, a las declaraciones hechas por el secretario de Prensa de la Delegación rusa.

Gromyko no ha decidido si asistirá a la reunión del miércoles si es tarde que comienza a las tres de la tarde, a las 9 de la noche, hora de Moscú. El citado secretario de Prensa manifestó que el representante ruso asistirá mientras la sesión no se relacionada con la cuestión de Persia.

**LA SESION SECRETA SE CELEBRARA EN EL DOMICILIO DEL SECRETARIO GENERAL**

Nueva York.—El Consejo de Seguridad se reunirá esta tarde, a las cuatro, en sesión secreta, pero en el College, lo hará en plena ciudad de Nueva York, en la céntrica Rockefeller City, y en los pisos que ocupa el secretario general de la Organización General de las Naciones Unidas.

Antes de la celebración de la sesión habrá varias conferencias de protocolo, en los distintos lugares donde se alojan los delegados. El delegado británico, sir Alexander Cadogan, espera celebrar una entrevista con el secretario de Estado, Byrnes, quien por su parte esta mañana levantó muy temprano para cambiar impresiones con sus asesores.

Gromyko estuvo trabajando en el Consulado soviético hasta las dos de la mañana y a la hora de acostarse se encontraba ya en su despacho para seguir conferenciando con sus asesores.

Los altos funcionarios de la ONU confirmaron esta tarde que la sesión secreta ha sido convocada por Lister para que los miembros puedan considerar en privado la forma de evitar que se ahonden las diferencias en el seno de la ONU.

El secretario de Estado, Byrnes, ha estado en comunicación telefónica permanente con la Casa Blanca, con motivo de la crisis más grave que ha sufrido en su corta vida la Organización de las Naciones Unidas.

Se cree que para el restablecimiento de la unidad será necesario hacer un llamamiento directo a Stalin.—Efe.

**SE CELEBRA LA SESION SECRETA**

Nueva York.—El Consejo de Seguridad se ha reunido en sesión secreta a las cuatro de la tarde, sin que entre tanto haya disminuido la abierta disparidad de criterio entre

(Pasa a la página siguiente)

28 al 54; 56 al 74, de casa de Peredo, S. A.  
Idem ídem 26; 27; 80; 82; 112; 126; 132 al 134 y Economato Domecq, de señora viuda de Fernández de la Riva.  
Idem ídem 55; 75 al 79; 81; 83 al 111; 113 al 125; 127 al 131 y 135, de señora viuda de J. Marcano.  
Pasta para sopa contra el cupón número 171.  
Establecimientos números 7; 16; 20; 21; 25; 30; 39; 52; 54; 58; 62; 66; 67; 72; 90; 119; 122; 124; 126 y 132, de casa González de Peredo, S. A.  
Los restantes establecimientos y Economato Domecq, de señora viuda de Marcano.  
Jerez de la Frontera, 29 de marzo de 1946.

### FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Aviso.  
Se recuerda a todos los camaradas encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, que en el día de hoy y a las ocho en punto de la tarde, se celebrará la acostumbrada reunión semanal.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.  
Jerez de la Frontera, a 29 de marzo de 1946.—El ayudante comarcal de las Falanges Juveniles de Franco.

temperatura máxima	18,6
temperatura mínima	10,0
temperatura media	14,3
temperatura máxima al sol	22,4
temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	7,5
presión barométrica media	757,4
evaporación en milímetros	1,0
llovizna en el día de hoy	1,5
tem desde el 1 de septiembre	504,5
tem en el mismo periodo del año anterior	348,2

### ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal  
Número premiado ayer: 613.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, Espinar, Prieta, 2.

seca la tierra... tante satisfactoria, aunque la mañana estuvo grisácea, mejorando luego en la tarde.

Se divulgó entre los «capillitas» la noticia o noticia-de que será el reverendísimo Prelado quien bendiga la nueva corona de la Virgen de la Soledad. Ya nos era conocida, por cuanto había sido comunicada «muy» particularmente y en secreto a «todos», para que no se enterase «nadie», por el impetuoso mayor-domo de la Cofradía. Fecha memorable la que se avecina, digna de registrarse en doradas letras, dentro de los anales de la iglesia de la Victoria y de la Hermandad que allí radica.

En esto quedó todo el material comestible del jueves, que desapareció avergonzado de su indolencia e insulsez.

Da gusto, en cambio, cuando se anuncia una fecha, como la de hoy, con temas llenos de variedad y colorido, que acucian el interés.

Los xerecistas ultimarán sus preparativos para rendir en Granada el postre desplazamiento ligero, y ojalá la suerte les acompañe.

### Cámara Oficial de Comercio

ELECCION DE PROCURADORES EN CORTES  
Se recuerda encarecidamente a todos los señores miembros del Pleno de esta Cámara, asistan a la sesión mensual reglamentaria que tendrá lugar en el día de hoy, viernes 29, a las seis de la tarde, en el domicilio de la Corporación, Fermín Aranda, 2, en la que se dará cuenta de las instrucciones recibidas de la Superioridad, en orden a la designación de compromisario en representación de la Cámara para la elección de Procuradores en Cortes.  
EL PRESIDENTE.

les son imputables. En los despachos de ultramarinos-ultraestratoféricos, cuadraría mejor-habría de bullir el carrillo para acopiar las raciones que mañana entrarán en distribución, conmoviendo un tanto la vida hogareña con miras al arte culinario.

Y en las consistoriales casas tendremos trabajo por doble partida, pues que la permanencia se añadirá otra bien nutrida sesión plenaria, con extenso orden del día «suturado» de puntos interesantísimos, relativos a problemas trascendentes para la ciudad, cuyos moradores ven complicados como la gestora no pierda el tiempo.

¿Será cierto que, entre quienes demandan los boletos por raciones de comidas, hay acaparadores que luego trafican con ellos en el más abyecto «estraperlo»? Si fuera así, habría que poner los medios, en evitación de que tan generosa iniciativa resultase, en parte, malograda precisamente por quienes más interesados han de estar en el éxito de ella, siendo los directamente beneficiados.

### Colegio Oficial de Agentes Comerciales

Con motivo de la visita a esta ciudad el próximo domingo de todos los componentes de la Junta General de Colegios de Agentes Comerciales de España y los que celebrarán un pleno el próximo lunes, a las diez, en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, se da a conocer a todos los señores colegiados que si algunos desean hacer directamente alguna consulta, sugerencia, etc. a dicho superior organismo, pueden hacerlo el próximo lunes previa petición a este Colegio.  
La Junta de Gobierno.

muy obsequiada en una de las estancias de aquella santa casa, y los novios han marchado en viaje de nupcias a Cádiz, desde donde embarcarán para Canarias.  
—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

**VIAJEROS**  
—Fornos, Comedor y Bar.  
—Se encuentran en Jerez, desde hace unos días, los señores de Guillén y Urzáiz (don Enrique), ella, María Rosa Montenegro.

**NATALICIOS**  
—Han recibido el primero de sus hijos, un varón, los señores de Fernández Horrillo (don Antonio), ella de soltera, Paz González Sánchez.  
Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

En el Centro de la Sección Femenina se facilitarán los detalles que precisen para la crianza del gusano de seda.

### CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL  
Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de lavabo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.  
CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.  
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.  
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.  
JEREZ DE LA FRONTERA

### Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14  
670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS  
Capital social ... 200.000.000 de pesetas  
Capital desembolsado ... 180.424.000 pesetas  
Reservas ... 145.517.519,28 pesetas  
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.  
SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

VIERNES 29 DE MARZO DE 1946  
La re...  
importa...  
do a re...  
a juzga...  
contra...  
«El...  
advierte...  
judicial...  
legado...  
radado...  
ción de...  
lealtad...  
Por s...  
Workern...  
dente es...  
en la p...  
un desp...  
Nueva Y...  
dos Unio...  
fantástico...  
diciendo...  
«Lo qu...  
es aum...  
a las g...  
se como...  
todo tie...  
para la...  
temerica...  
Efe.  
EL GA...  
Londre...  
se afir...  
que el C...  
su reuni...  
la situa...  
anoche...  
de la re...  
ridad. S...  
que la r...  
tánicos...  
es decir...  
que el G...  
formes...  
de nuev...  
ANSIED...  
CIONES  
Londre...  
culos br...  
esta mar...  
diatos q...  
Delegaci...  
de anoche...  
que no...  
expertos...  
ción jurí...  
sejo si t...  
persa. E...  
vético. F...  
vadores...  
mar deci...  
ma pers...  
represent...  
a pesar...  
en el ple...  
SAND...  
Una af...  
de de...  
las siete y med...  
tanto la cátedra...  
padre fray Ra...  
CULTOS PRO...  
la iglesia de la...  
principio el día 3...  
de la tarde, el...  
venerada titular...  
es sermones estan...  
bitero don Ger...  
capellán de las...  
El día 31 comenza...  
Dionisio, el septen...  
del Mayor Do...  
Eze-Homo.  
las siete y media...  
el muy rever...  
Echevarria, O...  
to de PP. Fran...  
la parroquial...  
en los días...  
en honor de...  
del Premdimit...  
del Desamparo...  
a las siete...  
dicará este tridu...  
Manuel Ferná...  
ador de la Me...  
el septenario a N...  
de las Penas y M...  
consuelo, dará...  
de San Mateo el...  
siete y media de...  
la predicación...  
encargado el re...  
Pérez Canter...  
cial de la Orde...  
parto de...  
MANDAD DE L...  
[Capilla de la V...  
que en conoci...  
trades que el rep...  
cargadores se...  
y 1 de abril, de...  
che, y el día 3...  
una de la tarde...  
días 6, 8 y 9...  
pasadas está...  
días la Junta d...  
nuevos herma...  
EL 8...

### La repercusión en Londres de la retirada soviética

(Viene de la página primera)  
importancia y que Rusia se ha negado a reconocer el derecho de la ONU a juzgar en un asunto que puede ir contra ella.

El «Daily Sketch», sin embargo, advierte que sería prematuro y perjudicial conceder a la acción del delegado soviético importancia exagerada y recuerda la reciente afirmación de Stalin en que confirmaba la lealtad soviética a la ONU.

Por su parte, el comunista «Daily Worker» dice que la intención evidente es poner a la Unión Soviética en la picota. Este periódico inserta un despacho de su corresponsal en Nueva York, que dice que los Estados Unidos han adoptado una actitud fantásticamente agresiva y termina diciendo:

«Lo que buscan los Estados Unidos es aumentar el abismo que separa a las grandes potencias y presentarlas como defensores de la ONU y en todo tiempo establecer condiciones para la penetración del capital norteamericano en el Oriente Medio.—Efe.

### EL GABINETE EN ESPERA DE NUEVOS INFORMES

Londres. — De fuente autorizada se afirma, dice la Agencia Reuter, que el Gabinete británico estudió en su reunión ordinaria de esta mañana la situación derivada del abandono, anoche, por la Delegación soviética de la reunión del Consejo de Seguridad. Sin embargo y como quiera que la reunión de los ministros británicos no duró más de dos horas, es decir, del tiempo habitual, se cree que el Gabinete está en espera de informes completos de Nueva York y de nuevos acontecimientos.—Efe.

### ANSIEDAD ANTE LAS INSTRUCCIONES QUE GROMYKO PUEDA RECIBIR

Londres. — Se cree que en los círculos británicos se ha tratado más esta mañana de los problemas inmediatos que plantea la retirada de la Delegación soviética de la reunión de anoche del Consejo de Seguridad, que no de los inmediatos, y que los expertos están discutiendo la situación jurídica en que se verá el Consejo si tiene que revisar la cuestión persa en ausencia del delegado soviético. Es opinión de algunos observadores que el Consejo no puede tomar decisiones en cuanto al problema persa sin que se halle presente el representante de la Unión Soviética, a pesar de que éste, por ser parte en el pleito, no tenga voto. En cuanto a la cuestión fundamental de las futuras relaciones de las grandes potencias y del porvenir de la ONU, reina ansiedad por saber si las últimas instrucciones que reciba Gromyko le permitirán o no asistir a la sesión que esta tarde celebra el Consejo.—Efe.

ALARMA EN LA BOLSA LONDINENSE  
Londres. — La decisión del delegado y embajador soviético, Gromyko, de abandonar el miércoles la sesión del Consejo de Seguridad, ha provocado gran alarma en la Bolsa de Londres. Las acciones de la Compañía anglo-persa de Petróleo, bajaron considerablemente. Los valores industriales bajaron también, algunos en varios enteros.—Efe.

### El proceso contra los autores de los horrores perpetrados en el campo de Mauthausen

Bachau.—Mañana viernes, a las diez de la mañana, comenzará el proceso contra 61 oficiales y guardianes del campo de concentración de Mauthausen. El teniente coronel William Denson, del Ejército norteamericano, será el principal fiscal de cargo. Se espera que intervengan 90 testigos que explicarán en detalles los horrores a que eran sometidos los internados en aquel campo.—Efe.

### Un buque con refugiados judíos capturado por destructores británicos

Jerusalem.—Un buque con 750 judíos refugiados a bordo ilegalmente, ha sido capturado por destructores británicos cerca de la costa de Palestina, siendo escoltados hasta Haifa. Un avión de la RAF divisó al buque fuera de las aguas jurisdiccionales. Se considera posible que los actos de terrorismo que ocurrieron el lunes por la noche en Telaviv, tuvieron por objeto cubrir el desembarco de este grupo de judíos que procedentes de Italia querían penetrar ilegalmente en Palestina. El buque debía haber tenido la llegada hace dos días.—Efe.

### Fallece el decano de los pintores portugueses

Lisboa.— Ha fallecido en Oporto José Brito, decano de los pintores portugueses. Contaba 91 años de edad y fué profesor de dibujo histórico en la Escuela de Bellas Artes de Oporto. Deja el finado una abundante obra artística.—Efe.

### Dr. C. MARCO ZALDAU

Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

### EL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LA ONU

(Viene de cuarta página)  
los Estados Unidos y Rusia acerca de la cuestión del Irán, si bien la delegación soviética ha anunciado que Gromyko y otro representante ruso asistirán a todas las reuniones del mencionado Consejo, en las que no se vaya a tratar del asunto de Persia.

El secretario del Consejo ha manifestado que al término de la sesión se dará un comunicado sobre las deliberaciones que hayan tenido lugar.

Al comenzar la sesión predominaba entre los delegados la opinión de que el Consejo ha obrado quizá precipitadamente al suscribir la actual crisis en momentos iniciales de la actuación de la ONU.

Se cree, sin embargo, que se llegará a una solución.

Ninguna de las partes enfrentadas ha hecho nada para buscar la conciliación durante el día de hoy.

Gromyko ha estado trabajando con sus colaboradores y los delegados norteamericanos han dicho que Byrnes no ha cambiado de opinión.—Efe.

### GROMYKO NO ASISTE A LA SESION SECRETA

Nueva York. — Cuando comenzó la sesión secreta del Consejo de Seguridad esta tarde no había ningún representante soviético. Un funcionario de la ONU declaró: «No ha llegado todavía el representante de la Unión Soviética.»

Gromyko salió del Consulado soviético a las cuatro de la tarde (hora local) y se informó que se dirigía a la reunión del Consejo de Seguridad, en la que sería interrogado el embajador persa. Media hora más tarde no había llegado aún.—Efe.

### NO SE ESPERA QUE ASISTA GROMYKO

Nueva York. — Cuando el Consejo de Seguridad llevaba reunido una hora en sesión secreta, un funcionario declaró: «Ya no se espera que asista Gromyko.»—Efe.

### Fallece el decano de los pintores portugueses

Lisboa.— Ha fallecido en Oporto José Brito, decano de los pintores portugueses. Contaba 91 años de edad y fué profesor de dibujo histórico en la Escuela de Bellas Artes de Oporto. Deja el finado una abundante obra artística.—Efe.

### Dr. C. MARCO ZALDAU

Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

### El Cardenal ARTEAGA sale de SEVILLA para BADAJOZ

Fué despedido por el Cardenal Segura y alto clero catedralicio

Sevilla.—El cardenal Arteaga ha salido esta mañana a las ocho en automóvil para Badajoz, acompañado de su familiar y del sacerdote don Vicente Rodríguez Marturell. Fué despedido en el patio del Palacio Arzobispal por el cardenal Segura y alto clero catedralicio. El cardenal Arteaga celebró misa a las siete y después se despidió del cardenal Segura, al cual entregó un importante donativo para sus obras de caridad.

El cardenal Arteaga fué despedido también por el cónsul de Cuba y emprendió el viaje a Badajoz en automóvil, puesto a su disposición por el ministro de Asuntos Exteriores. El cardenal almorzará en Badajoz y continuará a Portugal para hacer una visita al Santuario de Fátima y continuará a Lisboa para embarcar en el «Magallanes», rumbo a La Habana. El cardenal cubano ha manifestado la gratísima impresión que se llevaba de España y ha agradecido las atenciones recibidas de su estancia en Sevilla, tanto del prelado sevillano, como de las autoridades y entidades.

Momentos antes de arrancar el coche del patio del Palacio Arzobispal, los dos cardenales se abrazaron.—Logos.

### BADAJOZ TRIBUTA UN FERVOROSO RECIBIMIENTO AL PRELADO CUBANO

Badajoz.—Badajoz ha tributado al cardenal arzobispo de La Habana, doctor Arteaga, un fervoroso recibimiento. Procedía de Sevilla y continuará su viaje con dirección a Lisboa.

El cardenal Arteaga llegó a las doce treinta de la mañana, acompañado del gobernador civil y el vicario de la diócesis que fueron a esperarle al límite de la provincia. En la Puerta de la Trinidad fué recibido por el gobernador militar, el alcalde y numerosos público que le tributó una cariñosísima acogida.

El cardenal y sus acompañantes se dirigieron hacia la plaza de España, siendo constantemente ovacionados por el público que se agolpaba a lo largo del trayecto.

En la catedral era esperado por el obispo de la diócesis, autoridades y diversas representaciones. Hizo su entrada en la catedral bajo palio. Seguidamente se celebró un solemne Te-

deum que ofició el doctor Arteaga. Después la Schola Cantorum del Seminario interpretó la Salve. Ante el micrófono instalado en la catedral, el cardenal Arteaga hizo uso de la palabra. Expresó conmovido, su gratitud ante las pruebas de amor y cordialidad que tenía con su persona el pueblo de Badajoz. Afirmó que hay establecido un vínculo estrechísimo entre España, descubridora de mundos y América, donde no habrá una verdadera civilización sino alumbrada por la luz que emana del espíritu. No habrá paz—dijo—sin el reconocimiento de los derechos humanos que la Iglesia propugna. España es la nación única que puso un vallado a las ideas que avasallan a los pueblos; es la esperanza del mundo y el baluarte del catolicismo que atrae la hermandad y la justicia a todos los hombres. Feliz el pueblo, como vosotros, siente la doctrina de Cristo y es capaz de dar su vida por ella.

Después del acto religioso se celebró en el Ayuntamiento una recepción oficial. El alcalde de Badajoz, señor Masa, dió la bienvenida a su eminencia. El doctor Arteaga expresó su gratitud por las atenciones de que era objeto y manifestó que al volver a su patria diría que España tiene el corazón henchido de amor a América; que tiene savia de fe, la misma que hizo a sus hombres grandes, la que vertió en aquel continente. Volvied, diré, a ella los ojos, por que si se pierde esa fe, la ruina del mundo será total. Afirmó por último que será emisario de esta fe y de este amor de España hacia América.

A continuación, su eminencia, se asomó al balcón principal del Ayuntamiento, y dió la bendición a la multitud que vitoreó al cardenal con gran entusiasmo. El doctor Arteaga dió un ¡Viva a España católica!, que fué calurosamente contestado.

A mediodía, se celebró en honor del purpurado una comida en el Ayuntamiento que presidieron las autoridades locales y provinciales. En las primeras horas de la tarde marchó a Lisboa, siendo despedido en la frontera de Cayisa por las autoridades y numerosos jóvenes que testimoniaron su afecto al cardenal.—Logos.

SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D.ª Blanca 19. Un año señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

CULTOS PROXIMOS  
La iglesia de las Angustias da principio el día 31, a las siete y media de la tarde, el septenario a di-venerada titular.

Los sermones estarán a cargo del capellán don Germán Jiménez de las Atarazanas.

El día 31 comenzará, también, en el templo, el septenario a Nuestra Señora del Mayor Dolor en el paso de la Pasión.

A las siete y media de la tarde, predicó el muy reverendo padre Pe-  
Echevarría, O. M. C., del convento de PP. Franciscanos de Le-

En la parroquia de Santiago se celebrará en los días 5 al 7 de abril, en honor de Nuestro Padre del Prendimiento y María San-  
ta del Desamparo, comenzando el día 5 a las siete y media de la

Se celebrará este triduo el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, capellán de la Merced.

El septenario a Nuestro Padre y Nuestra Señora de las Penas y María Santísima comenzará, dará principio en la parroquia de San Mateo el día 1 de abril, a las siete y media de la tarde.

El día 6, a las siete y media de la tarde, predicó el reverendo padre Manuel Pérez Cantero, predicador general de la Orden franciscana.

Parto de túnicas  
MAYORÍA DE LA SENTENCIA  
(Capilla de la Vedra)  
Se pone en conocimiento de todos los interesados que el reparto de túnicas de los días 6, 7 y 8 de abril, se efectuará los días 6, 7 y 8 de abril, de una a doce de la tarde, domingo, de las 6 a las 8 y 9 de abril.

Se celebrarán estas fechas disponiendo a las Juntas de gobierno para los nuevos hermanos.

EL SECRETARIO.

Estreno de la divertida comedia de HAL ROACH LOCOS SUELTOS con JOAN BENNET y ADOLPHE MENJOU

ESTRENO La Virgen Morena La página más bella de la conquista de MEJICO

Relojero Puede aprender por correspondencia. «EL TALLER DEL RELOJERO» Apartado 190. San Sebastián.

Ganaderos, Veterinarios, vacunad siempre con productos S. Y. V. A. General Franco, 43. - JEREZ Teléfono de AYER: 2008

El general Carmona ofrece un banquete de gala al almirante de la flota inglesa  
Lisboa.—El Presidente de la República ha obsequiado con un banquete de gala en el Palacio de Ajuda, al almirante Sygfred, jefe de la división de la «Home Fleet» surta en el Taajo. Asistieron entre otras personalidades el Jefe del Gobierno, señor Oliveira Salazar, el embajador de Inglaterra, ministros, altos jefes militares y navales portugueses, personal de la Embajada británica y mandos de las unidades navales inglesas.

A los brindis, el almirante Sygfred, puso de relieve la amistad luso-británica y agradeció las atenciones recibidas por parte del Gobierno y del pueblo portugués. En este mundo turbado por las reacciones de la guerra—dijo—Portugal y Gran Bretaña son ejemplo de cómo es posible evitar conflictos a través de los siglos cuando existe un deseo firme de paz y de amistad.  
Después del banquete hubo una recepción. El Presidente del Consejo ha visitado el acorazado «Nelson».—Efe.

Trabajan toda una noche estérilmente  
Boston. — Durante toda la noche trabajaron unos ladrones para bajar a la calle una caja fuerte, de 150 kilos de peso, de un quinto piso. El amanecer les sorprendió en plena faena y tuvieron que huir cuando les faltaba solamente un piso y estaban a punto de abrirla. La caja—sólo contenía una suma equivalente a unas seis mil pesetas.—Efe.

VIÑA AB UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ GONZALEZ BYASS

### De Ajedrez

#### LOPEZ MENESES REPRESENTARA A JEREZ EN EL TORNEO REGIONAL

Mañana, día 30, dará comienzo en Sevilla el torneo regional que anualmente organiza la Federación Sur de Ajedrez, bajo los auspicios de la F. E. D. A. y cuyos finalistas están llamados a tomar parte en las semifinales para el Campeonato de España.

Por primera vez en los anales del ajedrez local, se da el caso de que un ajedredista jerezano tome parte en dicha competición regional.

Nos referimos a don Rafael López de Meneses, que tras reñida lucha, ha quedado finalista en el torneo por eliminatorias, organizado por la Peña Jerezana de Ajedrez, conquistando así el derecho a participar en el torneo de la Federación Regional de Sevilla.

Tenemos la seguridad de que el señor López de Meneses, único aficionado jerezano que logró derrotar al campeón de España, señor Medina, en la sección de simultáneas, que tuvo lugar hace poco más de un año en nuestra ciudad, sabrá superarse, consiguiendo una lucida puntuación en el torneo regional de Sevilla, lo que añadirá nuevos timbres de gloria al ajedrez local.

### Colombófila

#### LOS CONCURSOS EN ARGENTINA

Niticias directas de la Sociedad Colombófila «La Mensajera Santafecina», nos informan de la brillantez de los concursos que se han celebrado allí, desde el mes de abril del pasado año.

En mayo se ha hecho el concurso de Huanqueros (200 kilómetros), en junio los de Villa Saralegui (120), Esteban Rams (220), Bandera (350) y Añatuya (400).

En julio, La Cayada (525) y los de pichones en Lucila (140) y Esteban Rams (220), y agosto, Bandera, (350, Federal); Taboada, (500, Copa La Nación); Villa Saralegui (120).

En septiembre, Tostado (300); Suncho Corral (480, Federal); San Justo, (100); Esteban Rams, (220), y en octubre, Añatuya, (410), y La Banda, (600, Federal).

### Dr. Briezva

#### RADIOTERAPIA profunda

Rafael de la Viesca núm. 1. Teléfono 2350  
CADIZ



## Clausura del pleno del Consejo de Educación Física y Deportes

### Firme adhesión del deporte español al CAUDILLO

#### LA SESION MATUTINA

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado la penúltima sesión del pleno del Consejo Nacional de Educación Física y Deportes en la Casa del Deporte, bajo la presidencia del teniente general Moscardó y miembros de la D. N. de D.

Intervinieron los representantes de las Federaciones de pelota base, pelota vasca, pesca, polo, remo y rugby, que leyeron memorias sobre su actuación y desarrollo de cada deporte y presentaron diversas propuestas para su mejora en varios aspectos.—Logos.

#### CLAUSURA DEL CONSEJO

Madrid.—Esta tarde se celebró la sesión de clausura del pleno del Consejo Nacional de Educación Física y Deportes. Presidió el delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, acompañado de miembros de dicho organismo y otras entidades deportivas.

Primeramente el inspector nacional de Deportes, señor Rivero Meneses, leyó un informe sobre el seguro del deportista y después informaron los presidentes de las Federaciones Nacionales de Golf, Tenis de mesa, Pelota base, Tiro al plato, Tiro nacional y Tiro de pichón, que dieron cuenta de la labor realizada por dichas entidades y formularon diversas propuestas para el mejoramiento de dichos deportes.

A continuación el secretario nacional de Deportes, señor Cadenas, hizo el resumen de las sugerencias pre-

sentadas por el último orador y leyó las conclusiones como resumen de las sesiones plenarias celebradas desde el lunes, que se elevan a la consideración del delegado nacional, en que se reitera la firme adhesión del deporte español al Jefe del Estado, renovándole el testimonio del máximo respeto, señalar la aspiración de que sea reconocida la utilidad nacional del deporte español, recabar subvenciones y ayudas a la Delegación Nacional para construcciones deportivas y préstamos a entidades deportivas, desagravación de impuestos y gravámenes a entidades deportivas por espectáculos y material deportivo, pedir que las entidades estatales y locales contribuyan a la realización de un plan de construcciones deportivas, creación del Instituto Nacional de Educación Física, construcción del Estadio Nacional en Madrid, rebaja de las tarifas de los ferrocarriles y el general apoyo de las entidades oficiales al deporte en todos sus aspectos.

Por último, el delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, pronunció un breve discurso, en que se congratuló de la eficacia obtenida en este pleno y del estado del deporte español en la actualidad, que hay que mejorar aún más con la ayuda del Estado, y después declaró clausurado el pleno del Consejo Nacional de Educación Física y Deportes. Fué muy aplaudido.

Los asistentes, muy numerosos, fueron obsequiados después con un vino español.—Logos.

### Fútbol

#### EL BARCELONA RECLUYE SU EQUIPO EN VALLVIDRERA

Barcelona.—Esta mañana celebró entrenamiento el Barcelona, marchando después los jugadores a Vallvidrera, donde permanecerán concentrados hasta el domingo.

La alineación que actuará el domingo contra el Sevilla, será: Velasco; Calo, Curta; Gonzalvo III, Virgos, Gonzalvo II; Gamonal, Escolá, Colino, César y Bravo.

Además, se han desplazado a Vallvidrera, Valero, Sans y Valle.—Logos

#### LAS LOCALIDADES PARA EL BARCELONA-SEVILLA, AGOTADAS

Barcelona.—Se han agotado las entradas para el partido Sevilla-Barcelona, final de la Liga. Desde por la mañana se formaron largas colas ante las taquillas.—Logos.

### Transportes

#### VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA-UBEDA Diputación, 425.



#### PALOMINO & VERGARA VINOS - COÑACS

#### EN TODA COMIDA BEBA VIÑA ALBINA.—Bodegas Rieja

## - Anuncios breves -

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utrera blanca y Prat. Teléfono 1208.

SE VENDEN dos rejas grandes. Pueden verse en Lechugas, 8.

COJINETES y RODILLOS. Gran surtido en Auto-Recambio, calle Medina número 31.

MAGNIFICO vino «abo caito», tres pesetas litro. Silos 14. Teléfono 1061.

SE TRASPASA local amplio en sitio céntrico Informes: apartado de Correos 138.

DURMIENDO BIEN, al día siguiente se trabaja mejor; apresúrese a apartar su cama ni que la desahogue con somniers, que a 20 plazos va a vender dentro de días «Anión Radio», Remedios, 7.

SE ALQUILA piso amplio, completo. Razón: Castellano.

PERDIDA una perrita foxterrier. Atiende por «Asta». Gratificarán: Bodegas Marqués del Real Tesoro.

ROZADORA Doering vendiendo barata. Descalzas, 8. Sanlúcar de Barrameda.

PERDIDA de una perrita pequinesa, que atiende por «Bocanegra». Gratificarán: Rieja, 3.

VENDENSE solares 615 y 619 metros cuadrados. Razón: Teléfono 2025.



### Coñac Abolengo (Dieciséis Romate)

## ROMATE

Idem ídem 55; 75 al 79; 81; 83 al 111; 113 al 125; 127 al 131 y 135, de señora viuda de J. Marciano.

Pasta papa *sopa* contra el cupón número 171.

Establecimientos números 7; 16; 20; 21; 25; 30; 39; 52; 54; 58; 62; 66; 67; 72; 90; 119; 122; 124; 126 y 132, de casa González de Peredo, S. A.

Los restantes establecimientos y Economato Domecq, de señora viuda de Marciano.

Jerez de la Frontera, 29 de marzo de 1946.

#### FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Aviso.

Se recuerda a todos los camaradas encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, que en el día de hoy y a las ocho en punto de la tarde, se celebrará la acostumbrada reunión semanal.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 29 de marzo de 1946.—El ayudante comarcal de las Falanges Juveniles de Franco.

temperatura máxima	18,6
temperatura mínima	10,0
temperatura media	14,3
temperatura máxima al sol	22,4
temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	7,5
presión barométrica media	757,4
vaporación en milímetros	1,0
lujía en el día de hoy	1,5
tem desde el 1 de septiembre	504,5
tem en el mismo período del año anterior	348,2

#### ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal Número premiado ayer: 813.

#### FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, Espinar, Prieta, 2.

Se divulgó entre los «capillitas» la noticia-o notición-de que será el reverendísimo Prelado quien bendiga la nueva corona de la Virgen de la Soledad. Ya nos era conocida, por cuanto había sido comunicada «muy» particularmente y en secreto a «todos», para que no se enterase «nadie», por el impetuoso mayor-domo de la Cofradía. Fecha memorable la que se avecina, digna de registrarse en doradas letras, dentro de los anales de la iglesia de la Victoria y de la Hermandad que allí radica.

En esto quedó todo el material comentable del jueves, que desapareció avergonzado de su indolencia e insulsez.

Da gusto, en cambio, cuando se anuncia una fecha, como la de hoy, con temas llenos de variedad y colorido, que acucian el interés.

Los xerecistas ultimarán sus preparativos para rendir en Granada el postrer desplazamiento ligero, y ojalá la suerte les acompañe.

En los despachos de ultramarinos-ultraestratoféricos, cuadraría mejor-habría de bullir el carrillo para acopiar las raciones que mañana entrarán en distribución, conmoviendo un tanto la vida hogareña con miras al arte culinario.

Y en las consistoriales casas tendremos trabajo por doble partida, pues que a la permanente se añadirá otra bien nutrida sesión plenaria, con extenso orden del día «suturado» de puntos interesantísimos, relativos a problemas trascendentales para la ciudad, cuyos moradores ven complacidos como la gestora no pierda el tiempo.

¿Será cierto que, entre quienes demandan los boletos por raciones de comidas, hay acaparadores que luego trafican con ellos en el más abyecto «estraperlo»? Si fuera así, habría que poner los medios, en evitación de que tan generosa iniciativa resultase, en parte, malograda precisamente por quienes más interesados han de estar en el éxito de ella, siendo los directamente beneficiados. Mtz.

## Cámara Oficial de Comercio Colegio Oficial de Agentes Comerciales

#### ELECCION DE PROCURADORES EN CORTES

Se recuerda encarecidamente a todos los señores miembros del Pleno de esta Cámara, asistan a la sesión mensual reglamentaria que tendrá lugar en el día de hoy, viernes 29, a las seis de la tarde, en el domicilio de la Corporación, Fermín Aranda, 2, en la que se dará cuenta de las instrucciones recibidas de la Superioridad, en orden a la designación de compromisario en representación de la Cámara para la elección de Procuradores en Cortes.

EL PRESIDENTE.

Con motivo de la visita a esta ciudad el próximo domingo de todos los componentes de la Junta General de Colegios de Agentes Comerciales de España y los que celebrarán un pleno el próximo lunes, a las diez, en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, se da a conocer a todos los señores colegiados que si algunos desean hacer directamente alguna consulta, sugerencia, etc. a dicho superior organismo, pueden hacerlo el próximo lunes previa petición a este Colegio.

La Junta de Gobierno.

muy obsequiada en una de las estancias de aquella santa casa, y los novios han marchado en viaje de nupcias a Cádiz, desde donde embarcarán para Canarias.

«Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

#### VIAJEROS

—Fornos. Comedor y Bar. —Se encuentran en Jerez, desde hace unos días, los señores de Guillén y Urzáiz (don Enrique), ella, María Rosa Montenegro.

#### NATALICIOS

—Han recibido el primero de sus hijos, un varón, los señores de Fernández Horrillo (don Antonio), ella de soltera, Paz González Sánchez. Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

En el Centro de la Sección Femenina se facilitarán los detalles que precisen para la crianza del gusano de seda.

#### LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIJO

Esta tarde se celebrará en San Miguel, a la hora acostumbrada, el ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo dedica a su venerada titular.

#### LETRAS DE LUTO

A las seis y media de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Ana Santos Molina (que en paz descanse), que dejó de existir el día anterior confortada con los auxilios de la Religión.

Precedía a la fúnebre comitiva el clero de la parroquial de San Marcos y presidiendo los parientes y afectos de la finada.

Elevamos a Dios Nuestro Señor una oración por su alma y testimoniamos nuestro pésame a su atribulado viudo, hijos y demás familia doliente.

## CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de fíbulo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. —Teléfono 1251. Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

## Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14

670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social 200.000.000 de pesetas  
Capital desembolsado 180.424.000 pesetas  
Reservas 145.517.519,28 pesetas  
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

# DE COFRADIAS

## Una corona para la Virgen de la Soledad

### será bendecida por el Cardenal Segura en su próxima visita a Jerez

Se sabe que en taller de destacada artista se estaban dando los últimos toques a la confección de la magna corona mandada a construir por la Hermandad de la Soledad para la titular, ofreciendo dar en forma crónica la descripción y características de tan preciada joya.

ayer, hemos sabido también, que la corona será bendecida por el amantísimo Prelado en solemne ceremonia que tendrá lugar el día del domingo 7 del próximo abril.

El R. llegará a ésta próximamente las doce de dicho día para que en Jerez durante la semana de su estancia, y dirigirá, al igual que años anteriores, los santos ejercicios en la parroquia de San Miguel.

El Prelado, a su llegada a nuestra ciudad, se dirigirá primeramente a la iglesia filial de la Victoria, donde recibirá por las autoridades y al momento tendrá lugar la ceremonia de bendición e imposición de la corona a la peregrina imagen de Nuestra Señora de la Soledad, cuyo uso y tradicional besamanos da comienzo a continuación del breve acto a que nos referimos.

#### CULTOS ACTUALES

Primer día del solemne septenario en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno y Nuestra Madre y Señora Tráspaso, en la iglesia de San Juan de Letrán.

Las siete de la tarde, predicando el venerando padre fray Miguel Cuevas, Carmelita Calzado de residencia de Sevilla.

Tercer día del quinario que, con el carácter esplendoroso, se viene celebrando en la ermita de San Telmo, en honor del Santísimo Cristo de la Pasión, San Juan Evangelista y la Santísima del Valle.

Las ocho de la noche con sermón del reverendo padre fray Ciriaco de la Cruz, religioso franciscano del convento de Regla.

Primer día del brillantísimo quinario en honor de Nuestro Padre Jesucristo en el Huerto y María Santísima de la Confortación, en la iglesia que radica en el Real Convento de Santo Domingo.

Las siete y media de la tarde, predicando la cátedra sagrada el reverendo padre fray Raimundo Suárez.

#### CULTOS PROXIMOS

En la iglesia de las Angustias darán principio el día 31, a las siete y media de la tarde, el septenario a la venerada titular.

Los sermones estarán a cargo del capellán don Germán Jiménez, capellán de las Atarazanas.

El día 31 comenzará, también, en el Hospital, el septenario a Nuestra Señora del Mayor Dolor en el paso de Ecce-Homo.

Las siete y media de la tarde, predicando el muy reverendo padre Pedro Echevarría, O. M. C., del convento de PP. Franciscanos de Letrán.

En la parroquia de Santiago se celebrará en los días 5 al 7 de abril, en honor de Nuestro Padre Jesús del Prendimiento y María Santísima del Desamparo, comenzando el día 5 a las siete y media de la tarde.

Se celebrará este triduo el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, capellán de la Merced.

El septenario a Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Consuelo, dará principio en la iglesia de San Mateo el día 1 de abril, a las siete y media de la tarde.

Se encargó el reverendo padre Juan Pérez Cantero, predicador de la Orden franciscana.

#### Parto de túnicas

#### HERMANDAD DE LA SENTENCIA

(Capilla de la Yedra)

Se pone en conocimiento de todos los hermanos que el reparto de túnicas se efectuará los días 1 y 2 de abril, de nueve a doce de la noche, y el día 31, domingo, de una de la tarde. Para los días 6, 8 y 9 de abril, se celebrarán estas fechas disponiendo la Junta de gobierno para nuevos hermanos.

EL SECRETARIO.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

### DELEGACION PROVINCIAL DE CADIZ

#### Presentación de declaraciones de existencias de artículos intervenidos

De conformidad con lo dispuesto en las circulares números 557 y 558 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se recuerda a todos los productores, industriales, comerciantes y a cuantos más afecten dichas circulares, que el plazo de declaración de existencias de artículos intervenidos cuya procedencia legal no puedan justificar, termina el día 31 del actual.

Estas declaraciones deberán presentarse todas en la Fiscalía Provincial de Tasas, y, además, una duplicada, según los artículos de que se trate, en los Organismos que se indican a continuación:

Aceite, azúcar, harina, derivados de éstos, patatas y legumbres (a excepción de los garbanzos), en esta Delegación Provincial (calle Manuel Rances número 14, Cádiz).

Garbanzos, en la Inspección Provincial de la Comisaría de Recursos de la Zona Sur (calle San Francisco número 17, Cádiz).

Trigo y demás cereales panificables y habas, en la Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo (calle Bodegas número 18, Jerez).

También se recuerda que a partir del mismo día 1 de abril se exigirá con todo rigor en las industrias de hostelerías donde se expandan comidas, el corte del cupón del pan para el consumo del mismo, así como la prohibición absoluta de servir mayor cantidad que la correspondiente al racionamiento.

Igualmente a partir de la fecha indicada se perseguirá cuantas infracciones están previstas en las citadas circulares (publicadas en el B. O. E. de 21 de marzo del año actual, número 80) y por la Fiscalía de Tasas se aplicarán las medidas dispuestas en el decreto-ley de 15 de marzo del presente año.

Cádiz, 28 de marzo de 1946. — El gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales, Ricardo Zamora García.

#### De sumo interés para los ganaderos

Se pone en conocimiento de los ganaderos de esta provincia que antes del día 5 del próximo mes de abril deberán presentar declaración jurada del ganado que posean, en las Alcaldías Delegaciones Locales de Abastecimientos y Transportes, del lugar donde radique el ganado, en las que especificarán el nombre y la finca donde se encuentre, según modelo oficial que podrán recoger en las mencionadas Delegaciones o en esta Provincial, debiendo hacer cada interesado tantas declaraciones como en términos municipales tenga el ganado.

El incumplimiento, falsedad o retraso en la presentación, serán sancionados de conformidad con lo dispuesto en la circular número 467.

En el B. O. de la Provincia se publica con mayor amplitud la circular que a este respecto se ha dictado.

Cádiz, 25 de marzo de 1946. — El gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales, Ricardo Zamora García.

#### El general Carmona ofrece un banquete de gala al almirante de la flota inglesa

Lisboa.—El Presidente de la República ha obsequiado con un banquete de gala en el Palacio de Ajuda, al almirante Sygfred, jefe de la división de la «Home Fleet» surta en el Tajo. Asistieron entre otras personalidades el Jefe del Gobierno, señor Oliveira Salazar, el embajador de Inglaterra, ministros, altos jefes militares y navales portugueses, personal de la Embajada británica y mandos de las unidades navales inglesas.

A los brindis, el almirante Sygfred, puso de relieve la amistad luso-británica y agradeció las atenciones recibidas por parte del Gobierno y del pueblo portugués. En este mundo turbado por las reacciones de la guerra—dijo—Portugal y Gran Bretaña son ejemplo de cómo es posible evitar conflictos a través de los siglos cuando existe un deseo firme de paz y de amistad.

Después del banquete hubo una recepción. El Presidente del Consejo ha visitado el acorazado «Nelson».—Efe.

#### Trabajan toda una noche estérilmente

Boston. — Durante toda la noche trabajaron unos ladrones para bajar a la calle una caja fuerte, de 150 kilos de peso, de un quinto piso. El amanecer les sorprendió en plena faena y tuvieron que huir cuando les faltaba solamente un piso y estaban a punto de abrirla. La caja sólo contenía una suma equivalente a unas seis mil pesetas.—Efe.

# TAURINAS

## TENTADERO

En la finca de doña Piedad Figueroa, propietaria de la antigua ganadería de Tovar, se ha celebrado una fiesta de becerras. Actuaron los diestros Domingo Ortega, Antonio Rangel y Alonso Vega.

## MULTAS A GANADEROS

Por insuficiencia de peso de las reses lidiadas han sido impuestas las siguientes sanciones:

El día 19 del actual, en la plaza de toros de Barcelona, se ha impuesto al ganadero señor Pinohermoso, de Madrid, la multa de 6.000 pesetas; el día 18 del actual, en la plaza de toros de Valencia, a don José Escobar, de Sevilla, 2.400 pesetas de multa, y el día 19, en la misma plaza de Valencia, al ganadero don Antonio Luis Sánchez, de Salamanca, 700 pesetas.

## PROXIMAS ACTUACIONES DE PEPE MARTIN VAZQUEZ

Pepe Martín Vázquez, el espada sevillano que por tierras americanas ha dejado tan bien sentado el pabellón de torero valiente, pasa unos días al lado de su familia. Para primeros de abril, marchará a tomar parte en entrenamientos en varias fincas de ganaderos andaluces.

El Domingo de Pascua reaparecerá Pepe Martín Vázquez en la plaza de Barcelona. Hasta ahora, según nuestras noticias, tiene firmadas las siguientes corridas: con la empresa de Bilbao, cinco; Sevilla, cuatro; Barcelona, cuatro; San Sebastián, Córdoba, Vitoria, La Coruña, Granada y Gijón, dos; y una corrida con las empresas de Santander, Burgos, Zaragoza, Castellón, Palma de Mallorca, La Línea, Puerto de Santa María y Linares.

## LA CORRIDA DEL 5 DE MAYO EN FIGUERAS

Ya se ha ultimado el cartel de la corrida a celebrar el día 5 de mayo venidero, en la plaza de Figueras. La rejoneadora española Beatriz Santullano actuará en el bicho que abrirá la fiesta y luego lidiarán seis toros de Pimentel los diestros Curro Caro, Antonio Velázquez y Valencia III.

## LA TEMPORADA EN ALGES

Como ya dijimos, el próximo día 31 será la inauguración de la temporada taurina en Alges (Portugal). Conchita Cintrón toreará a pie y a caballo. Alternará con ella un torero que todavía no ha sido dado a conocer pero creemos que se trata del portugués Diamantino Vizeu.

## CONFERENCIA DE JOSE MARIA DEL REY

Nuestro querido amigo y destacado periodista José María del Rey, cronista taurino de la revista «Semana», conocido sobradamente por el

seudónimo «Selipe», ha dado una conferencia en el Club Taurino Madrileño. El acto fue presidido por don José María de Cossío, el subsecretario de Hacienda señor Camacho y otras personalidades.

José María del Rey disertó sobre el tema «Sevilla en la historia del torero», haciendo historia de este arte, desde los caballeros lanceadores hasta nuestros días.

Fue muy aplaudido el entrañable compañero «Selipe», a quien damos con nuestro abrazo una sincera enhorabuena, desde esta sección.

## LA LLEGADA DE «CAÑITAS»

Se confirma la noticia que anticipamos hace más de una semana, de que el diestro mejicano Carlos Vera «Cañitas» llegará el próximo día 5 de abril a la península, para seguidamente comenzar en España la temporada. A la llegada del «Clipper» se proponen esperarle numerosos amigos y admiradores. «Cañitas» tiene contratadas buen número de corridas.

## PARA EVITAR EL ESTRAPERLO EN MEJICO

En Méjico, y por disposición gubernativa, se han retirado las tarjetas a unas 700 personas; estas tarjetas les permitían sacar las localidades con antelación a la fecha del despacho al público, localidades que, en llegando el día de la corrida se vendían a ocho o diez veces más caras que el valor en taquilla.

## NOVILLEROS A MEJICO

Se asegura en los medios taurinos que posiblemente marcharán pronto a Méjico en virtud de contrato, como novilleros, los espadas siguientes: Parrao, Juanito Doblado, Rosalito y Rafael Martín Vázquez. Veremos si se confirman estos rumores con visos de verdad.

## LA FERIA DE CORDOBA

Para los carteles de feria en la patria chica de Lagartijo, el empresario Escriche ha contratado para los dos tardes a Pepe Martín Vázquez. También tiene adquirida el señor Escriche, una corrida de Villamarta.

## CURRITO PROPIETARIOS

Reparaciones y ampliaciones de sus fincas. Se dispone de existencias de toda clase de materiales.

Contratas y suministros Rivero. Teléfonos 1195 y 2322

**VINA AB**  
UN FINO DE BANDERA  
ORGULLO DE JEREZ  
GONZALEZ BYASS

## PIADOSA HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DEL AMOR Y SACRIFICIO

Se pone en conocimiento de todos los Hermanos que han solicitado cargar, que mañana sábado día 30, a las ocho de la noche, deberán encontrarse en el Centro de los Luises, Compañía 1, para ser tallados y acoplados.

Si alguno dejare de concurrir se entiende renuncia a su petición, siendo sustituido.

## HERMANDAD DEL SANTISIMO CRISTO DE LA VIGA

De orden del señor presidente Hermano Mayor, se pone en conocimiento de todos los cofrades pertenecientes a la misma, que el próximo domingo día 31, a las diez de la mañana, se celebrará (D. M.), en la R. e. I. I. Colegial la función de constitución correspondiente, y a la cual se recomienda la puntual asistencia de todos los Hermanos.

Jerez 27 marzo de 1946.  
EL SECRETARIO

## ASISTIR AL VIA-CRUCIS DE PENITENCIA

es la forma más eficaz de dar público testimonio de nuestra fe y nuestro amor a Jesucristo Redentor.

El domingo 31 de Marzo, a las 6 de la tarde, desde la Compañía hasta el Calvario



Estreno de la divertida comedia de HAL ROACH **LOCOS SUELTOS** con JOAN BENNET y ADOLPHE MENJOU



Estreno de la divertida comedia de HAL ROACH **LOCOS SUELTOS** con JOAN BENNET y ADOLPHE MENJOU

## RELOJERO

Puede aprender por correspondencia. «EL TALLER DEL RELOJERO» Apartado 190. San Sebastián.

## GANADEROS, VETERINARIOS,

vacunad siempre con productos

## S. Y. V. A.

General Franco, 43. - JEREZ

Teléfono de AYER: 2008



# Ayer

Jerez, viernes 29 de marzo de 1946 - Calle Caracul, 7. - Teléfono 2008

## Von Ribbentrop realizó siete intentos de paz UNA VEZ ESTALLADA LA GUERRA

### Rudenko, fiscal soviético, opuesto a que se hable del pacto secreto adicional GERMANO-RUSO

#### La sesión de Nuremberg

Nuremberg. — La Unión Soviética firmó con Alemania un pacto secreto, además del de no agresión de 1939, oponiéndose terminantemente a que se hable de él Rudenko, fiscal soviético. Una vez estallada la guerra, von Ribbentrop realizó siete intentos para firmar la paz con los aliados, según se ha revelado en la sesión del jueves por la mañana del proceso contra las personalidades alemanas acusadas como «criminales de guerra».

Al abrirse la sesión, el abogado defensor del antiguo ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, doctor Martin Horn, pidió permiso al Tribunal para presentar el testimonio de la que fue secretaria particular del ministro von Ribbentrop, Margaret Blank. El fiscal soviético, Rudenko, se opuso a ello, diciendo que no procedía. No obstante, el presidente del Tribunal accedió a la petición de la defensa, siendo llamada la señorita Blank al lugar asignado a los testigos.

Con voz serena, la testigo declaró: «Alemania y la Unión Soviética firmaron un tratado secreto adicional, además del pacto de no agresión por todos conocido.»

El fiscal Rudenko interrumpió la declaración para manifestar: «La testigo no está calificada para dar testimonio alguno respecto a tratados. Deben declararse ajenos al proceso los acuerdos que no sean el pacto de no agresión firmado en 1939 entre Alemania y la Unión Soviética.»

Intervino entonces el abogado defensor de Rudolf Hess, preguntando al fiscal si negaba la existencia de semejante tratado secreto, en cuyo caso se vería obligado a pedir la comparecencia ante el Tribunal, como testigo, del ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov.

En medio de gran revuelo en la sala, el Tribunal se retiró a deliberar.

Después de unos minutos de interrupción, se reanuda la vista y el presidente, Lawrence, anuncia que la testigo, Margaret Blank, puede hablar sobre el pacto secreto germano-soviético.

El fiscal Rudenko, con los labios apretados y demostrando su desagrado, centró toda su atención en la secretaria de von Ribbentrop, que esperaba se le concediera permiso para hacer sus manifestaciones.

«El ministro von Ribbentrop—dijo—estaba sumamente interesado en cumplir lo estipulado en el pacto secreto firmado con los soviets, por prever el terrible peligro que constituía para Alemania una guerra con la Unión Soviética. Sé positivamente—agregó—que advertí de este peligro al Führer. Durante la guerra—dijo seguidamente—von Ribbentrop trató en siete ocasiones de llegar a una paz con los aliados. La primera

vez fué en el invierno de 1943, enviando emisarios a Suiza y encargando a las misiones alemanas en el Vaticano, Madrid y Lisboa de que hicieran intentos exploratorios.»

Después de dirigir tranquilizadoras sonrisas a los acusados, la testigo se retiró, ya que el Ministerio Fiscal no quiso interrogarla.

Cuando se llama al embajador Paul Uchmidt, para que preste declaración, se produce una avería en el sistema de micrófonos, que obliga a interrumpir la sesión.—Efe.

## Primas a las cartillas de tercera categoría

### Diez días para rectificaciones en la clasificación

### Del "Boletín Oficial del Estado"

Madrid. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana una orden de Educación Nacional por la que se aprueba el presupuesto de gastos en la puerta de Nuestra Señora del Rosario, de Santa Fe (Granada), monumento nacional, importante diez mil pesetas.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes. — Circular número 560, por la que se determina cómo se ha de proceder para primar los artículos adquiridos por los poseedores de las tarjetas de abastecimientos de tercera categoría. Se fija en diez días el plazo de rectificación de categorías. La Comisaría General procederá a ordenar la implantación del sistema de primas en los distintos sectores sociales. De momento las primas mensuales a establecer por cada beneficiario de tarjeta de abastecimiento alcanzarán las siguientes cifras: Para verduras, a razón de una peseta por kilo, se priman tres kilos al mes; para plátanos, a razón

## Ante las elecciones presidenciales mejicanas

México.—El exministro de Relaciones Exteriores mejicano, Ezequiel Padilla, candidato a la presidencia por el partido democrático, ha manifestado que el presidente Avila Camacho era el responsable de la pureza de las elecciones del próximo 7 de julio, e informó que si las mismas no son libres el pueblo tendrá derecho a rebelarse contra ese abuso de sus derechos.

Padilla dijo que había habido muchas y repetidas violaciones de la ley electoral mejicana que iban desde la violencia hasta la intimidación y agregó que el presidente ratificó y agregó que el partido demócrata había sido obstaculizado en su acción en numerosos puntos del país por los miembros del partido de instituciones revolucionarias, que es seudooficioso.—Efe.

## El Consulado soviético toma medidas para la defensa del espía Gregorovich

San Francisco.—Domeschenko, secretario del Consulado General soviético, ha manifestado que se habían tomado todas las medidas para defender al teniente de fragata, Gregorovich, acusado de espionaje, y añadió que el Consulado había pedido instrucciones a Moscú sobre el asunto.—Efe.

## El Gobierno persa en reunión permanente

### La evacuación de tropas rusas prosigue con rapidez

Teherán. — El Gobierno persa se encuentra reunido esta noche en la oficina del Jefe del Gobierno, Sultaneh, en el Ministerio de Asuntos Exteriores.

El Jefe del Gobierno y otros varios miembros han estado en sesión ininterrumpida durante todo el día. Las repetidas llamadas telefónicas al portavoz del Gobierno, Príncipe Firuz, no tuvieron más respuesta que la de que se encontraba con el primer ministro.—Efe.

### DECLARACIONES DEL PRINCIPE FIRUZ

Teherán. — El portavoz del Gobierno persa, Príncipe Firuz, ha declarado esta noche que la evacuación de las tropas rusas ha prosiguido rápidamente durante todo el día. Manifestó que los rusos han evacuado la provincia de Mazandaran, a orillas del Mar Caspio.

Firuz, que durante todo el día, ha estado con el Jefe del Gobierno, Sultaneh, declaró que no podía hacer ninguna declaración acerca de las actividades del primer ministro ni de las discusiones del Gabinete.—Efe.

### EL EMBAJADOR BRITANICO EN TEHERAN SUGIERE QUE LOS POZOS PETROLIFEROS SE PONGAN BAJO EL CONTROL DE LA ONU

Londres. — El portavoz del Foreign Office confirmó el jueves que el embajador británico en Teherán sugirió oficialmente al primer ministro persa que el futuro desarrollo de los recursos petrolíferos persas fueran puestos bajo el control de la ONU.—Efe.

### LOS CIRCULOS POLITICOS BRITANICOS Y LA EVACUACION SOVIETICA EN PERSIA

Londres. — En los círculos políticos británicos se dice que la retirada rusa del Irán cuando termine preparará el camino para un arreglo pa-

cífico. Estas predicciones se basan en la creencia de que Gran Bretaña y los Estados Unidos no quieren disputar el derecho de Rusia a participar en el desenvolvimiento petrolífero del Irán y que la validez de la demanda de cierto grado de autonomía para el Azerbaijan se reconocerá en general.

El periódico del partido laborista, «Daily Herald», dice que Bevin ha declarado a su partido que desea ayudar al Gobierno persa a poner en práctica su Constitución de 1929, en la que se daba la autonomía a ciertas regiones exteriores.—Efe.

### REFUERZOS EN LA LUCHA CONTRA LOS GUERRILLEROS KURDOS

El Cairo.—Noticias procedentes del Irán, anuncian que han sido enviados dos batallones para reforzar la guarnición de Senendaj porque la situación en dicha ciudad continúa siendo crítica.

Según declaraciones de un oficial iraní los guerrilleros kurdos han activado su lucha en las montañas a medida que se va produciendo el deshielo.—Efe.

### Nuevos choques entre comunistas y nacionalistas chinos

Chungking.—Se han producido de nuevo otros choques entre las fuerzas nacionalistas y comunistas en Changtu Sze pingkái y Kaiyuen, al Norte de Mukden, en Manchuria, cuando las tropas comunistas ofrecieron resistencia a la entrada de las tropas nacionalistas.—Efe.

## ULTIMA HORA

### Acto de españolismo en

## MANILA

### ENTREGA DEL MENSAJE DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID AL ALCALDE DE LA CAPITAL DE FILIPINAS

Manila.—El cónsul general de España, don Federico Gabaldón, acompañando por las más destacadas personalidades de la colonia española, ha visitado al alcalde de Manila, a quien hizo entrega del mensaje del Ayuntamiento de Madrid, de que ha sido portador en su reciente viaje.

En el Palacio Municipal tuvo lugar, con este motivo, un acto de acendrado españolismo.

A las palabras de salutación del cónsul de España, respondió el alcalde de Manila con un hermoso discurso enalteciendo la obra civilizadora de España.—Efe.

## CHURCHILL intervendrá sólo en las grandes ocasiones, como JEFE DE LA OPOSICION

### EDEN HARA SUS VECES EN LAS CUESTIONES SIN RELIEVE

Londres.—El propio Winston Churchill ha resuelto la cuestión de su papel futuro dentro del partido conservador británico, dice la Agencia Reuter. Se da por seguro que continuará indefinidamente como jefe de la oposición en los Comunes, pero interviniendo sólo en las grandes ocasiones y dejando los detalles a cargo de Anthony Eden.—Efe.

## TRUMAN no siente temor de que RUSIA SE SEPARE DE LAS Naciones Unidas

### RESPALDA TOTALMENTE LA ACTUACION DE BYRNES

Washington.—El Presidente Truman ha declarado esta noche en su conferencia de Prensa, que no sentía temor de que Rusia se separara de las Naciones Unidas. No obstante, respaldó totalmente la acción del secretario de Estado, Byrnes, que insistió en que se oyera el caso persa y se negó al requerimiento soviético de aplazamiento.—Efe.

## POLITICA DE FUERZA EN INDONESIA

### NUEVOS ATAQUES DE LA PRENSA MOSCOVITA A LA POLITICA ANGLO-HOLANDESA

Londres.—La Prensa de Moscú, que no ha publicado nada acerca de la espectacular salida de Gromyko del salón donde estaba reunido el Consejo de Seguridad, ha emprendido una nueva campaña de ataques contra la política anglo-holandesa en Indonesia. «Izvestia» dice que la política que domina en Indonesia es la política de la fuerza.—Efe.

## Llega a MOSCÚ el nuevo embajador norteamericano

Moscú. — Esta tarde ha llegado al aeródromo de Moscú, el nuevo embajador de los Estados Unidos en la Unión Soviética, general Watter Bedell Smith, acompañado de su esposa, del segundo agregado militar teniente coronel Buttles, y de cuatro funcionarios de su séquito personal.—Efe.

## El proceso PETIOT

### ALUSION DEL PROCESADO AL JURAMENTO QUE LOS JUECES PRESTARON A PETAIN

París. — En la sesión del jueves del proceso contra el doctor Petiot, prestó declaración la señora Erian Kahane, quien afirmó que envió por sonas antinazis al citado doctor, porque creía que les ayudaba a salir clandestinamente de Francia. Quitán dose de cuando en cuando las gafas negras para enjugarse las lágrimas que brotaban de sus ojos, madame Kahane insiste en que conocía a Petiot con el mote de «Dr. Eugene» y que siempre le consideró como un patriota que trabajaba por la causa de la humanidad.

Manifestó después que presentó a «Eugene» dos personas cuyos nombres figuran entre los 26 que la acusación dice fueron asesinadas y descuartizadas por Petiot en la calle Lesueur.

El testigo agregó que sospechó también de Petiot porque tenía las manos sucias y había oído que los cirujanos nunca se manchaban las manos.

Al oír esta manifestación, Petiot se levantó impetuosamente y, dirigiéndose al Tribunal dijo: Si estaban sucias era por haber estado conduciendo el coche. Yo nunca me las he manchado por otras cosas y me voy a jurar fidelidad a Petain.

Este último comentario se refiere indudablemente al hecho de que la gran mayoría de los jueces y magistrados franceses prestaron juramento al mariscal que cumple ahora condena de cadena perpetua. El presidente ordenó energicamente a Petiot que se sentara.—Efe.

## Once mil millones de DOLARES

### EN MERCANCIAS NECESITA IMPORTAR FRANCIA

## Ha declarado Blum ante el Consejo que estudia el préstamo norteamericano a dicho país

Washington.— En la declaración que ha hecho León Blum ante el Consejo Consultivo Nacional norteamericano, que estudia la cuestión del préstamo a Francia, ha manifestado que su país precisará importar por valor de once mil millones de dólares durante el período de reconstrucción, de cuya cantidad habrán de

enviar los Estados Unidos unos cinco mil millones en artículos diversos. Agregó que dada la actual situación francesa su país recurre a los Estados Unidos sin sugerir a ustedes por medios o en qué cuantía pueden ayudarnos los Estados Unidos, puesto que es cuestión que habrán de decidir ustedes exclusivamente.—Efe.



Jerez de la

# El

### Proyecto

D. José D. del Consejo

Madrid. — Educación P. la siguiente en el Consejo de la de S. E. Fueron apr. disposiciones PRESIDEN

trámite. GOBERNAC que se reform III del articulo to del Giro. creto de 8 de Decreto po determinados creto de 24 de vo a comun cas.

Decreto so establecimien EIERCITO se nombra l Escuela Super neral don Lu

Decreto po Cruz del Mé vo blanco al yor don Ma

Decreto y pensiones a pez, a doña a don Juan Sofia Gonzál Expediente MARINA. concede el e neral de Bri ronel en sit Eduardo Fe

Decreto y adquisiciones AIRE. mite. JUSTICIA. se desarrolla de 19 de ju la inspección pal.

Decreto s personal de Expediente tad condicio HACIEND cipo al Cons

## Desa

### radioa

### en HI

Son

Tokio.—H pleto los per dio-actividad las ciudades Nagasaki, si de vida par tivos, identi no bombard tado el doct sidad Imper el grupo de efectos de practica

sas en las ciudades. H bles efectos lamente pe días, desapa al cabo de